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לקבלת מידע עדכני על נוהלי עיבוד נתונים של Microsoft, עיין בהצהרת הפרטיות של
Microsoft. כאן ניתן גם ללמוד על הכלים העדכניים שאנחנו מספקים כדי לגשת לנתונים

שלך ולשלוט בהם וכיצד ליצור איתנו קשר אם יש לך שאילתה בנוגע לפרטיות.

Windows® הצהרת הפרטיות של
Phone 8.1
עודכן לאחרונה: אפריל 2016

Microsoft מחויבת להגן על פרטיותך, תוך אספקת מכשירים ושירותים שיעניקו לך את החוויה
המותאמת אישית, הביצועים, העוצמה והנוחות שאתה רוצה. הצהרת פרטיות זו מתארת את שיטות

Windows"( ולשימוש בהם Windows® Phone 8.1 הפעולה לאיסוף הנתונים של התוכנה והשירותים של
Phone'(. גירסאות קודמות של מערכת ההפעלה של Windows Phone )לדוגמה, Windows Phone 8 ו-
Windows Phone 7( מכוסות על-ידי הצהרות פרטיות נפרדות. לחץ על
כאן כדי לסקור את הצהרת
.Windows Phone 7 כאן כדי לסקור את הצהרת הפרטיות של
הפרטיות של Windows Phone 8, או

הצהרה זו אינה חלה על אתרים, מוצרים או שירותים אחרים של Microsoft - מקוונים או לא מקוונים.
היא גם לא חלה על שיטות הפעולה של איסוף הנתונים והשימוש בהם של ישויות אחרות שמהוות חלק

מחוויית הטלפון שלך, כגון ספק השירות, יצרן הטלפון, ספקי האפליקציות לטלפון הנייד, חשבונות
ארגוניים וספקי אתרי אינטרנט. עיין במדיניות הפרטיות של ישויות אלה כדי ללמוד על שיטות הפעולה

שלהן.

כדי לסייע לך לקבל את המידע החשוב לך ביותר, הקישורים הבאים יעבירו אותך ישירות אל המידע
אודות נושא מסוים או תכונה של הטלפון.

איסוף המידע שלך והשימוש בו
איסוף מידע רגיל על הטלפון שלך והשימוש בו 

איסוף אישורי הטלפון והשירות ושימוש בהם
איסוף מידע המיקום והשימוש בו

מידע שאנחנו משתפים עם אנשים אחרים
ילדים

הצגת פרסום
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כיצד אנחנו יוצרים עמך קשר
אחסון מידע והעברה
אבטחת המידע שלך

שינויים בהצהרת פרטיות זו
למידע נוסף/בקשות גישה

תכונות ספציפיות:

אפליקציות של אביזרים
'מזהה פרסום'
משימות רקע

‏‏גיבוי
לוח שנה
Cortana

'דואר וחשבונות'
מצא את הטלפון שלי

Internet Explorer בטלפון הנייד
זיהוי מקלדת
פינת הילדים

רישומי כניסות למיקום
מפות

העברת הודעות
Microsoft חשבון

הודעות ומרכז הפעולות
Office Mobile
מרכז 'אנשים'

הצעה מותאמת אישית
משוב טלפון

תמונות ומצלמה
חדרים
החיפוש

Sharepoint Mobile
דיבור

‏‏חיישן האחסון
חנות

הגדרות סינכרון
הקשה ושליחה

עדכונים
ארנק



WiFi חיישן ה
סביבת עבודה

Xbox Music -ו Xbox LIVE

לא כל התכונות זמינות בכל הטלפונים )לדוגמה, תכונות מסוימות אינן זמינות בטלפונים בעלי זיכרון
מוגבל או טלפונים ללא תא קולי סלולארי או נתונים סלולאריים(, כל ספקי השירות, או בכל האזורים.

איסוף המידע שלך והשימוש בו
כאשר אתה משתמש ב- Windows Phone ושירותים קשורים, אנחנו נאסוף ממך מידע מסוים כדי

לאפשר את התכונות והשירותים המוצעים בטלפון, לבצע את הטרנזקציות שביקשת או הרשית, ולהציג
תוכן ופרסומות מותאמים אישית לתחומי העניין ולהעדפות שלך. ייתכן שגם ננתח את המידע המתקבל

כדי לשפר תכונות ושירותים המוצעים בטלפון ומוצרים ושירותים אחרים של Microsoft, אלא אם כן
מטרות מוגבלות יותר צוינו
תכונות ספציפיות בסעיף להלן.

עבור חוויות מבוססות-אינטרנט בטלפון, כולל בתוך חנות האפליקציות של Windows Phone )"חנות"(
ומרכז המשחקים, ייתכן שנאסוף מידע אודות הביקור שלך באתרים שלנו. לדוגמה, ייתכן שנלכוד

מידע אודות הדפים והתוכן שאתה מציג והפעולות שאתה מבצע בתוך האתרים שלנו, כגון חיפושי תוכן
או אפליקציות, רכישת אפליקציות או תוכן, או זרימת תוכן. מידע זה משמש כדי להתאים אישית את

החוויה שלך ולספק לך את השירותים המבוקשים, וכן כדי לשפר מוצרים ושירותים אחרים של
.Microsoft

כדי לספק לך חוויה עקבית ומותאמת אישית יותר באינטראקציות שלך עם Microsoft, וכדי לשפר את
המוצרים והשירותים שלנו, ייתכן שהמידע שנאסף דרך התכונות והשירותים של Microsoft בטלפון
ישולב עם מידע שהתקבל דרך מוצרים ושירותים אחרים של Microsoft. אנו עשויים גם להוסיף את

המידע שאנו אוספים עליך דרך הטלפון שלך למידע שהתקבל מספקים חיצוניים.

איסוף מידע רגיל על הטלפון שלך והשימוש בו
כאשר הטלפון שלך מופעל ואתה משתמש בתכונות מותאמות לאינטרנט, מידע אודות הטלפון )"מידע
מכשיר רגיל"( נשלח אל Microsoft ו/או אל אתרי האינטרנט שבהם אתה מבקר והשירותים המקוונים

שבהם אתה משתמש. Microsoft משתמשת במידע רגיל על המכשיר כדי לאמת את הטלפון שלך,
לספק לך שירותים המותאמים לשימוש באינטרנט, לעזור לך לפתור בעיות, לעזור בשיפור המוצרים
והשירותים שלנו, לעזור לשמור על התוכנה שלך עדכנית ולצורך ניתוח. אם תכונה או שירות מסוימים

שולחים מידע ל- Microsoft, יישלח גם המידע הרגיל על המכשיר. אנו עשויים לשתף את נתוני
ההפעלה עם השותפים שלנו, כגון יצרני טלפון או מפעילים סלולאריים. לא ייעשה שימוש בנתונים

אלה כדי ליצור עמך קשר.

http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#Features
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#Features
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#Features


מידע רגיל על המכשיר כולל בדרך כלל מידע, כגון כתובת ה- IP שלך, גירסת מערכת ההפעלה שבה
אתה משתמש, גירסת הדפדפן שלך והגדרות אזור ושפה. במקרים מסוימים הוא עשוי להכיל גם חלק
מזהות המנוי הנייד הבינלאומית )IMSI(, זהות הציוד הנייד הבינלאומית )IMEI(, מזהים ייחודיים שאנחנו

יוצרים עבור הטלפון שלך, ומזהי טלפון נוספים שמציינים את יצרן הטלפון, שם הטלפון, הגירסה
והמפעיל הסלולארי. כדי לסייע לחיוב של המפעיל הסלולארי ולמטרות אבטחה, אם תגדיר חשבון
Microsoft מהטלפון שלך, ייתכן ש- Microsoft גם תצטרך לאסוף מידע כגון ה- IMSI המלא ומספר
הטלפון המשויכים לטלפון שלך. אנו עשויים גם לשתף מידע, כולל מידע רגיל על המכשיר, עם

מפעילים סלולאריים למטרות כגון בדיקות ואבחון.

איסוף אישורי הטלפון והשירות ושימוש בהם
כדי להקל על הגישה לשירותים, ייתכן שאישורי ההתחברות עבור Microsoft ושירותי ספק חיצוני

יאוחסנו בטלפון שלך. אנו עשויים גם לבדוק את שם התחום של כתובות דוא"ל שאתה מזין כדי לקבוע
אם שייכת חשבונות ב- Office 365. אם תשייך חשבון Microsoft לטלפון שלך, אישורים אלה )כתובת
הדוא"ל והסיסמה( יישמרו באופן אוטומטי בטלפון שלך. באופן זה, לא תצטרך להתחבר בכל פעם

שתשתמש בתכונות כגון 'חנות' ו- Xbox LIVE. ראה
חשבון Microsoft בסעיף להלן.

באופן דומה, ייתכן שגם אישורי ההתחברות עבור שירותי ספק חיצוני ורשתות Wi-Fi יישמרו בטלפון
שלך. בהתאם לשירות, אישורים אלה עשויים להיות סיסמה בפועל או אסימון, מעין מפתח אלקטרוני
שמסופק על-ידי שירות הספק החיצוני שמשמש במקום סיסמה לצורך אימות. במקרים מסוימים, ייתכן

ששמות משתמש וסיסמאות יאוחסנו גם בשרתי Microsoft, אם תבחר לגבות את התוכן שלך או
לסנכרן את ההגדרות שלך. ראה
‏‏גיבוי ובנושא
סנכרן את ההגדרות שלך להלן.

איסוף מידע המיקום והשימוש בו
ב- Windows Phone, 'שירותי מיקום' מתייחסים לתוכנת הטלפון ולשירותים המקוונים שמשתמשים

בנתוני מיקום כדי לסייע לאפליקציות או לתכונות של הטלפון ולאתרי האינטרנט שאתה מבקר בהם,
לספק חוויות משופרות ומותאמות אישית המבוססות על מיקום הטלפון שלך. מסד הנתונים לקביעת
מיקום של Microsoft הוא שירות מקוון שמחשב את המיקום המשוער של הטלפון שלך כדי לסייע

לשירותי המיקום לפעול בטלפון.

אם תפעיל את שירותי המיקום, אפליקציות מורשות, אתרי אינטרנט ותכונות של Windows Phone יוכל
לגשת למיקום הטלפון שלך ולהשתמש בו. אם אתה משתמש באפליקציה של ספק חיצוני, השימוש
שלה במיקום הטלפון יהיה כפוף לנוהלי הפרטיות של הספק החיצוני. לפני התקנת אפליקציה, תוכל

לראות אם האפליקציה משתמשת במיקום דרך תיאור האפליקציה.

אם אתה מאפשר לאפליקציה או לתכונה להשתמש במיקום שלך, Windows Phone יכול לעדכן את
האפליקציה כשהטלפון נכנס או יוצא מגבולות גיאוגרפיים המוגדרים על-ידי האפליקציה שמכונים

גדרות וירטואליים. לדוגמה, אפליקציה עשויה לאפשר לך להגדיר תזכורת לקניית מצרכי מזון כשאתה
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יוצא מהעבודה. תוכל לראות אם הטלפון שלך מנטר גדרות וירטואליים דרך הגדרות המיקום.

מסד הנתונים לקביעת מיקום של Microsoft מכיל מידע מוגבל אודות נקודות גישה של Wi-Fi ואנטנות
סלולאריות בקרבת מקום שאנו משתמשים בהן כדי לספק את שירותי המיקום בצורה יעילה יותר. הוא

Microsoft -אינו כולל מידע המזהה אותך או מזהה באופן ייחודי את הטלפון שלך, ואינו מאפשר ל
לעקוב אחריך או אחרי הטלפון שלך. האפליקציות או התכונות שבהן אתה בוחר להשתמש, ואתרי
האינטרנט שבהם שאתה מבקר )כולל אלה המוצעים על-ידי Microsoft(, עשויים לשמור מידע מיקום

הקשור לחשבון או לטלפון שלך. עיין במדיניות הפרטיות של אתרי האינטרנט, האפליקציות והתכונות
שאתה מאפשר להם לגשת למיקום הטלפון שלך כדי ללמוד על האופן שבו הם משתמשים במידע

המיקום שהם מבקשים.

לפני ש- Microsoft תוכל לאסוף את המידע על נקודות הגישה ל- Wi-Fi והאנטנות הסלולאריות
המתואר להלן, ולפני שאפליקציה, תכונה או אתר אינטרנט יוכלו לגשת למיקום הטלפון שלך, עליך

לאפשר גישה.

מסד נתונים לקביעת מיקום
אם תאפשר לאפליקציה, תכונה או אתר אינטרנט לגשת למיקום הטלפון שלך, בכל פעם שהם יבקשו

מיקום, ייתכן שמידע על אנטנות סלולאריות בקרבת מקום, נקודות גישה ל- Wi-Fi ומידע זמין של
מערכת איכון עולמית )GPS( ייאספו על-ידי מסד הנתונים לקביעת מיקום של Microsoft וישמשו כדי
לקבוע את המיקום המשוער של הטלפון שלך, וכדי לעדכן ולשפר את מסד הנתונים עבור בקשות

עתידיות.

לדוגמה, אם הפעלת Wi-Fi בטלפון שלך, ואם אתה מאפשר לאפליקציה או לאתר אינטרנט לגשת
למיקום הטלפון שלך, ייתכן שכתובות 'בקרת גישת מדיה' )MAC( ועוצמת אותות של נקודות גישה של
Wi-Fi הזמינים לטלפון שלך ייאספו על-ידי מסד הנתונים לקביעת מיקום של Microsoft. באופן דומה,

אם אתה מחובר לרשת סלולארית, ייתכן שהמזהים ועוצמת האותות של האנטנות הסלולאריות
הזמינים לטלפון שלך ייאספו. אם GPS זמין, ייתכן שנתוני הרוחב, האורך, הגובה, המהירות והכיוון של

הטלפון שסופקו על-ידי ה- GPS ייאספו.

מידע זה משמש על-ידי מסד הנתונים לקביעת מיקום של Microsoft כדי להחזיר לאפליקציה, לתכונה
או לאתר האינטרנט מיקום משוער של הטלפון שלך. מידע המיקום שסופק עשוי לכלול את נתוני

הרוחב, האורך, המהירות, הכיוון והגובה של הטלפון בזמן הבקשה. הוא אינו כולל מידע ניתן לזיהוי
אודות אנטנות סלולאריות או נקודת גישה ל- Wi-Fi זמינות, כגון כתובות MAC, או מזהי אנטנה

סלולארית.

אנו עשויים להשתמש במסדי נתונים לקביעת מיקום או בשירותי מיקום של ספקים חיצוניים מהימנים,
כגון מסד הנתונים של Nokia, כדי לספק קביעת מיקום משופרת בטלפון שלך. לדוגמה, כאשר

אפליקציה בטלפון שלך מבקשת מיקום, אנחנו עשויים גם לשלוח שאילתה למסד הנתונים לקביעת
מיקום של שותף כדי לאפשר לטלפון שלך לקבוע טוב יותר את מיקומו. בדומה למסד הנתונים

לקביעת מיקום של Microsoft, מסד הנתונים של השותף יקבל מידע אודות אנטנות סלולאריות ונקודת



גישה ל- Wi-Fi בקרבת מקום ולנתוני GPS, אבל לא יקבל מידע שמזהה אותך או מזהה באופן ייחודי את
הטלפון שלך.

גישה למיקום אפליקציה ספציפי
כדי להשתמש בשירותי המיקום, מתג שירותי המיקום הראשי של הטלפון שלך מוכרח להישאר פועל.
אם מתג שירותי המיקום הרשאי מוגדר למצב כבוי, Microsoft לא תאסוף מידע אודות נקודות גישה

של Wi-Fi ואנטנות סלולאריות בקרבת מקום, ואפליקציות, תכונות ואתרי אינטרנט לא יוכלו להשתמש
במיקום הטלפון, גם אם בכוונתך לאפשר שימוש כזה במקרה הספציפי. כדי לבטל גישה למיקום
הטלפון שלך על-ידי כל האפליקציות, התכונות ואתרי האינטרנט, עבור אל 'הגדרות' < 'מיקום'

והחלף את המצב של מתג ‏‏שירותי מיקום למצב למצב כבוי. אם בהמשך תחליף את המצב של מתג
שירותי המיקום הראשי למצב פועל, הגדרות המיקום שלך ברמת האפליקציה )ראה להלן( ישוחזרו.

בנוסף, לפני שהטלפון שלך יעשה שימוש בשירותי מיקום, עליך גם להסכים לאפשר לאפליקציה,
תכונה או אתר אינטרנט ספציפיים לגשת למיקום הטלפון שלך. אם בעבר הפעלת גישה מסוג זה,

תוכל לבטל גישה למיקום הטלפון שלך דרך הגדרות האפליקציה במועד מאוחר יותר. לדוגמה, כדי
לבטל את גישת אפליקציית המפה למיקום הטלפון שלך, באפשרותך לעבור אל 'הגדרות' <

'אפליקציות' < 'מפות' והחלף את המצב של מתג 'השתמש במיקום שלי' למצב למצב כבוי.
הערה: ייתכן שתכונה זו לא תחול על אפליקציות של ספקים חיצוניים שהתקנת בטלפון. במקרים
אלה, ייתכן שיהיה עליך להסיר את התקנת האפליקציה או לכבות את מתג השירותים הראשי כדי

לבטל את השימוש במיקום על-ידי האפליקציה.

Wi-Fi מסד נתונים של נקודות גישה של
Windows זמינות לציבור כדי לסייע למשתמשי Wi-Fi שומרת ספריה של רשתות Microsoft ,בנוסף

Wi-Fi חמות פופולריות ובניווט אליהן. מסד הנתונים של נקודות גישה של Wi-Fi באיתור נקודות Phone
מבוסס על מידע שנאסף כאשר מכשירי Windows Phone מתחברים לנקודות חמות, ומידע ש-

Microsoft מקבלת ישירות ממפעילי Wi-Fi ציבוריים.

באפשרותך לעזור בשיפור תכונה זו על-ידי שליחת מידע מוגבל ל- Microsoft כאשר אתה משתמש
בשירות Wi-Fi, כולל מאפייני הטלפון שלך כגון תוצרת, דגם, ספק שירות סלולארי ומידע רגיל אחר על
המכשיר, וכן המזהים הרגילים של רשתות ה- Wi-Fi שהטלפון שלך מזהה. מידע זה עוזר לנו עם הנחות

לגבי האופן שבו נקודות חמות משמשות ואילו נקודות חמות עשויות להיות הטובות ביותר עבור סוגי
מכשיר מסוימים, אבל אינו משמש לזיהוי שלך או של המכשיר שלך באופן ספציפי. באפשרותך

להפעיל תכונה זו על-ידי בחירה באפשרות 'הגדרות מומלצות' בעת הגדרת הטלפון או, אם אתה
בוחר בהגדרות מותאמות אישית, על-ידי הפעלת 'שלח מידע אודות חיבורי Wi-Fi כדי לסייע

בגילוי רשתות Wi-Fi קרובות'. תוכל גם לשנות הגדרה זו בכל עת דרך 'הגדרות' < 'מערכת' <
Wi-Fi < 'ניהול'.



ביטול הצטרפות לנקודת גישה של Wi-Fi אישית
אם יש לך נקודת גישה של Wi-Fi או נתב שברצונך להוציא ממסד הנתונים לקביעת המיקום של

Microsoft, או ממסד הנתונים הציבורי של נקודות גישה של Wi-Fi, באפשרותך לשלוח את כתובת ה-
MAC לרשימת החסימות של Microsoft בכתובת
go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=223681. אנו לא

MAC אלה ואת כל הנתונים הקשורים במסדי הנתונים. אנו גם לא נעביר כתובות MAC נכלול כתובות
שנשלחו באמצעות תהליך זה בשאילתות לשותפי מסד הנתונים לקביעת מיקום כאשר נשתמש

בשותפים אלה.

שיתוף המיקום שלך בעת ההפעלה
באפשרותך לעזור ל- Microsoft לקבל מידע נוסף אודות מיקומים שבהם אנשים מגדירים את מכשירי

Windows Phone שלהם כדי לשפר את המוצרים והשירותים שלנו, על-ידי שליחת מיקומך בעת הפעלת
הטלפון שלך. אם תבחר להשתתף, קואורדינטות ה- GPS של הטלפון שלך ומזהה מכשיר יישלחו אל
Microsoft לאחר שתסיים את תהליך ההגדרה. אם לטלפון שלך אין אפשרות להתחבר ל- GPS, אנחנו

נשתמש בשירותי המיקום של Microsoft כדי להעריך את מיקומך. שירותים אלה ישתמשו בנתונים
סלולאריים, אשר עשויים להיות כרוכים בעלויות. תיבת הסימון שתוצג במהלך ההגדרה תשלח מידע

זה רק בעת ההפעלה, ותוכל לבחור לבטל את סימון התיבה ולא לשלוח מידע זה.

מידע שאנחנו משתפים עם אנשים אחרים
למעט כפי שמתואר בהצהרת פרטיות זו, המידע שלך לא יועבר לספקים חיצוניים )חברות מסונפות
וחברות בת שאינן בשליטת Microsoft( ללא הסכמתך. אנחנו מגייסים מעת לעת חברות אחרות כדי
לספק שירותים מוגבלים בשמנו, כגון משלוח ואספקה של רכישות ודיוורים אחרים, מענה לשאלות

לקוחות בנוגע למוצרים או שירותים, עיבוד הרשמה לאירועים או ביצוע ניתוח סטטיסטי של השירותים
שלנו. אנו נספק לחברות אלה אך ורק את המידע שהן זקוקות לו על מנת לספק את השירות, והשימוש

במידע זה לכל מטרה אחרת נאסר עליהן.

Microsoft רשאית לגשת למידע הקשור אליך או לגלות אותו, כולל תוכן ההתקשרויות שלך, על-מנת:
)א( לציית לחוק או להגיב לבקשות משפטיות או להליכים משפטיים; )ב( להגן על הזכויות או הקניין
של Microsoft או של הלקוחות שלנו, לרבות אכיפת ההסכמים או פריטי המדיניות שלנו החלים על
השימוש שלך בשירותים; או )ג( לפעול בתום לב, תוך הנחה שהגישה לנתונים או גילוי הנתונים

הכרחיים כדי להגן על הביטחון האישי של העובדים והלקוחות של Microsoft, או של הציבור. אנו
עשויים גם לחשוף את המידע שלך כחלק מעסקאות תאגידיות כדוגמת מיזוג או מכירת נכסים.

ילדים

http://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=223681


Windows Phone אינו מיועד לשימוש על-ידי ילדים ללא הסכמת הורים. בהתאם למדינה, אנו עשויים
לדרוש הסכמת הורים כדי ליצור חשבון Microsoft עבור ילד מתחת לגיל 13 )מבוגרים יותר בתחומי
שיפוט מסוימים(. מתן הרשאה ליצירת חשבון Microsoft יאפשר לילדך להשתמש בכל שירות של

Microsoft שמסתמך על חשבון Microsoft, ורבים משירותים אלה דורשים איסוף של מידע אישי מסוים
מידע אחר, ועשויים לאפשר לילד לקיים תקשורת עם אחרים. הורים יכולים לשנות או לבטל הסכמה

על-ידי שינוי הגדרות החשבון של ילדם דרך חשבון Microsoft שלהם. לקבלת מידע נוסף אודות
חשבונות Microsoft, ראה
חשבון Microsoft להלן.

הצגת פרסום
אתרי אינטרנט מסוימים שאתה מבקר בהם ואפליקציות מסוימות שאתה מוריד מהחנות עשויים להציג

פרסומות באמצעות פלטפורמת הפרסום של Microsoft - כולל פרסומות מותאמות אישית שאנו
מאמינים שעשויות לעניין אותך. Microsoft Advertising עשוי גם להשתמש בחברות פרסום חיצוניות כדי

להציג פרסומות באפליקציות שמשתמשות בפלטפורמת הפרסומות שלנו. כאשר אנחנו עושים זאת,
אנו עשויים לשלוח מזהה ייחודי לספקים חיצוניים אלה עם בקשת הפרסומת.

Microsoft -אתה רשאי לבטל את הצטרפותך לקבלת פרסומות מותאמות אישית מ
Advertising, ולהפסיק לשלוח מזהה ייחודי לרשתות פרסום של ספקים חיצוניים הנמצאות

בשימוש על-ידי Microsoft Advertising, על-ידי ביקור באתר דף ביטול ההצטרפות. פשוט היכנס
באמצעות חשבון Microsoft המשויך ל- Windows Phone שלך, ושבו אתה משתמש כדי לגשת לחנות,

ובחר באפשרות ביטול ההצטרפות 'פרסומות מותאמות אישית כאשר אני משתמש בחשבון
Microsoft שלי' . לקבלת מידע נוסף על האופן שבו Microsoft Advertising אוסף מידע ומשתמש בו,
ראה
הצהרת הפרטיות של Microsoft Advertising. לאחר שתבטל את הצטרפותך לפרסומות מותאמות

.Microsoft Advertising -אישית, תקבל פרסומות כלליות במקום פרסומות מותאמות אישית מ
אתרי אינטרנט שבהם שאתה מבקר ואפליקציות שאתה מוריד מהחנות עשויים גם להשתמש

בפלטפורמות פרסום שונות מפלטפורמת Microsoft Advertising. במקרים אלה, ל- Microsoft אין
שליטה בפעילויות של רשתות הפרסום האחרות. Microsoft ממליצה לסקור את מדיניות הפרטיות
ושיטות העבודה של האפליקציות שמציגות פרסומות כדי ללמוד עוד על המידע שהן מעבירות
לרשתות פרסום, כולל רשתות שאינן פלטפורמת הפרסום של Microsoft, ועל פקדי האפליקציה

הנוספים בנוגע להצגת הפרסומות. הטלפון שלך יכול לספק מזהה ייחודי לאפליקציות כדי לאפשר
להן לספק פרסומות מתאימות יותר. לקבלת מידע נוסף, עיין בסעיף 'מזהה פרסום' .

כיצד אנחנו יוצרים עמך קשר
כאשר תתחבר לחשבון Microsoft או תיצור אותו, אנו נבקש ממך כתובת דואר והרשאה כדי לשלוח
אליך עצות ומידע בדואר. אנו עשויים לשלוח הודעות שירות הכרחיות מסוימות, כגון הודעות 'ברוך

הבא' )שנועדו לעזור לך להתחיל בשימוש בטלפון שלך(, תזכורות בנוגע לחיוב, מידע על בעיות שירות
טכניות והודעות אבטחה לכתובת הדואר שסיפקת כאשר יצרת את חשבון Microsoft שלך - גם אם
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בחרת לא לקבל עצות ומידע קבועים בדואר. אנו עשויים גם לשלוח הודעות אבטחה או אישורי איפוס
סיסמה למספר הטלפון המשויך לטלפון שלך.

אם אתה מקבל מאיתנו הודעות דואר פרסומיות ותרצה להפסיק לקבל אותן בעתיד, תוכל לעשות זאת
על-ידי ביצוע ההנחיות בהודעה זו. באפשרותך גם לנהל ישירות העדפות תקשורת על-ידי ביקור בדף


העדפות תקשורת .Microsoft

אחסון מידע והעברה
ייתכן שהמידע הנאסף על-ידי Microsoft או נשלח אליה על-ידי Windows Phone יאוחסן ויעובד בארצות
הברית או בכל מדינה אחרת שבה Microsoft או החברות המסונפות אליה, חברות הבת שלה או ספקי

השירות שלה מחזיקים במשרדים. Microsoft פועלת על-פי מסגרת Safe Harbor בין השוק האירופי
לארה"ב ומסגרת Safe Harbor בין שוויץ לארה"ב כפי שזו נקבעה על-ידי מחלקת המסחר של ארה"ב
בכל הנוגע לאיסוף ושמירה של נתונים ולשימוש בהם בתחומי אזור המסחר האירופי ושווייץ. למידע

./www.export.gov/safeharbor
נוסף אודות תוכנית Safe Harbor ולהצגת האישור שלנו, בקר בכתובת

אבטחת המידע שלך
Microsoft מחויבת לסייע בהגנה על אבטחת המידע שלך. אנו מיישמים מגוון נהלים ומשתמשים במגוון
טכנולוגיות אבטחה, כדי לעזור ולהגן על המידע שלך מפני גישה, שימוש או גילוי לא מורשים. לדוגמה,
אנו מאחסנים את המידע שאתה מספק במערכות מחשבים בעלות גישה מוגבלת, הנמצאות במתקנים

מבוקרים.

אנו ממליצים לך לנקוט צעדים כדי להגן על מידע בטלפון שלך באמצעות תכונת סיסמת מסך
הנעילה. תכונה זו מאפשרת לך לדרוש סיסמה כדי לגשת לרוב האפליקציות והמידע בטלפון שלך
כאשר הוא נעול. להפעלת תכונה זו, עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < מסך הנעילה והחלף את
מצב הסיסמה פועל. באפשרותך גם להגדיר את פרק הזמן של חוסר הפעילות לפני הפעלת שומר

המסך ונעילת המסך. כאשר אתה מגדיר ארנק בטלפון שלך, באפשרותך גם לבחור להגן עליו
באמצעות 'קוד PIN של ארנק'. ראה
ארנקלקבלת מידע נוסף.

אם אתה יוצר חשבון חברה שמעניק לך גישה לדואר של חברה או לאפליקציות, הארגון עשוי להחיל
מדיניות על הטלפון שלך שדורשת או משנה את תכונת סיסמת נעילת המסך. ראה
'דואר וחשבונות'
®BitLocker. אם הטלפון ‎ לקבלת מידע נוסף. מנהל המערכת שלך עשוי גם להחיל הצפנת טלפון של
שלך אבד או נגנב, ואם נעלת את הטלפון שלך באמצעות סיסמה, הצפנת BitLocker מקשה על תוקף

SD חל, נתונים המאוחסנים בכרטיסי BitLocker לשחזר מידע רגיש מהטלפון. שים לב שגם כאשר
)כרטיסי זיכרון נשלפים שאתה מכניס( אינם מוצפנים.

שינויים בהצהרת פרטיות זו

https://profile.microsoft.com/PromotionalCommunicationsManager/securepages/pcm.aspx
https://profile.microsoft.com/PromotionalCommunicationsManager/securepages/pcm.aspx
https://profile.microsoft.com/PromotionalCommunicationsManager/securepages/pcm.aspx
http://www.export.gov/safeharbor/
http://www.export.gov/safeharbor/


אנחנו נעדכן הצהרת פרטיות זו מעת לעת כדי לשקף את השינויים במוצרים ובשירותים שלנו, וכדי
להבהיר את שיטות הפעולה שלנו בהתבסס על החוויה ומשוב הלקוח. כאשר נבצע שינויים, נעדכן את
התאריך המופיע לצד "עדכון אחרון" בחלק העליון של הצהרה זו. אם יחולו שינויים מהותיים בהצהרה
זו או באופן שבו Microsoft תשתמש במידע שלך, נודיע לך על כך על-ידי פרסום הודעה בולטת לגבי
שינויים אלה לפני יישומם, או על-ידי שליחת הודעה ישירות אליך. מומלץ לעיין בהצהרת פרטיות זו

מעת לעת כדי להתעדכן באופן שבו Microsoft אוספת, משתמשת ומגנה על המידע שלך.

למידע נוסף/בקשות גישה
Microsoft מקבלת בברכה את ההערות שלך בנוגע להצהרת פרטיות זו. אם יש לך שאלות אודות

הצהרה זו, אם אתה סבור שלא צייתנו לה, או אם ברצונך לבקש גישה למידע שאספנו עליך, צור איתנו
קשר באמצעות
טופס אינטרנטטופס האינטרנט שלנו, או השתמש בפרטי הקשר שמופיעים להלן.

Microsoft Privacy Microsoft Corporation One Microsoft Way Redmond, Washington 98052 USA

אפליקציות של אביזרים
אביזרים הם מכשירים המקיימים אינטראקציה או מסתנכרנים עם הטלפון שלך. דוגמאות למכשירים

שיכולים להיות אביזרים הן שעונים חכמים, כיסויים חכמים, כלי מעקב כושר ושעונים מעוררים.

אביזרים מסוימים יכולים לקבל הודעות מהטלפון שלך, אשר הם יכולים להציג במכשיר
האביזר. הודעות עשויות לכלול מידע כגון הפעולות הבאות:

הודעות על שיחות טלפון, כולל שיחה מזוהה

הודעות SMS, כולל השולח וגוף הטקסט

תזכורות

התראות

הודעות מאפליקציות של ספקים חיצוניים

הודעות דואר

מטא נתונים של הפעלת מדיה

ההודעות כוללות את ההתראה על כך שהאירוע התרחש, אבל גם את הנתונים המשויכים אליו --
לדוגמה, גוף הטקסט של ה- SMS או פרטי התזכורת של לוח השנה. פונקציונליות זו מספקת דרך

לשמור את הטלפון בכיס או בארנק, אך עדיין לקבל מידע של התראות טלפון באביזר המסייע.

אביזרים מקבלים התראות דרך אפליקציה של אביזר הפועלת ברקע בטלפון שלך. האופן שבו

https://support.microsoft.com/common/survey.aspx?scid=sw;en;1213&showpage=1
https://support.microsoft.com/common/survey.aspx?scid=sw;en;1213&showpage=1
https://support.microsoft.com/common/survey.aspx?scid=sw;en;1213&showpage=1


אפליקציה של אביזר משתמשת בנתוני ההודעות שלך, כגון תוכן הודעות הטקסט, כפוף לנוהלי
הפרטיות של הספק החיצוני.

יצרן הטלפון עשוי לספק אפליקציה של אביזר מותקנת מראש כדי לתמוך בכיסויים חכמים. כיסוי חכם
מאפשר לך לקיים אינטראקציה עם הטלפון כאשר הכיסוי סגור והטלפון נעול. לדוגמה, הוא יכול

להראות את השעה או את ההודעות שלך. כאשר כיסוי חכם מצורף למכשיר שלך, האפליקציה של
האביזר תורשה באופן אוטומטי לקבל התראות מהטלפון שלך. תוכל לשנות הגדרה זו בכל עת.

האפשרויות שלך:

כדי לקבוע אם אפליקציה של אביזר תקבל את ההתראות שלך:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות של אביזרים'.  .1

מצא את האפליקציה של האביזר שעבורה ברצונך להפעיל או לבטל התראות, ושנה את  .2
מצב המתג פועל או למצב כבוי.

'מזהה פרסום'
כדי לספק פרסום רלוונטי יותר, Windows Phone מאפשר לאפליקציות לגשת למזהה ייחודי עבור כל
בעלים של מכשיר. תוכל לאפס או לכבות גישה למזהה זה בכל עת תחת 'מזהה פרסום' ב'הגדרות'.
אם תבטל הגדרה זו, לא יישלח מידע אל אפליקציות שמבקשות את מזהה הפרסום שלך. אם אתה
מתחבר באמצעות חשבון Microsoft של ילד, מזהה הפרסום יהיה לא זמין. אם תאפשר לאפליקציות
לגשת למזהה הפרסום, Windows Phone יספק אותו לכל האפליקציות שמבקשות אותו. אפליקציות

עשויות לאחסן או לשדר מידע זה. מזהה הפרסום שלך משמש מפתחי אפליקציות ורשתות פרסום כדי
לספק לך פרסומות רלוונטיות יותר על-ידי הבנה של האפליקציות שבהן אתה משתמש והאופן שבו
אתה משתמש בהן. הוא יכול גם לשמש מפתחי אפליקציות כדי לשפר את איכות השירות בכך שהוא
מאפשר להם לקבוע את התדירות ואת היעילות של פרסומות וכדי לזהות בעיות הונאה ואבטחה. אם
אתה משתמש באפליקציה של ספק חיצוני, האופן שבו האפליקציה משתמשת במזהה הפרסום שלך

כפוף לנוהלי הפרטיות של הספק החיצוני.

אתרי אינטרנט מסוימים שאתה מבקר בהם ואפליקציות מסוימות שאתה מוריד מהחנות עשויים להציג
פרסומות באמצעות פלטפורמת הפרסום של Microsoft - כולל פרסומות מותאמות אישית שאנו

מאמינים שעשויות לעניין אותך. לקבלת מידע נוסף על Microsoft Advertising והאפשרויות שלך, עיין
בסעיף
הצגת פרסום .

האפשרויות שלך:
אם תבחר בהגדרות מהירות בעת הגדרת Windows Phone, ‏Windows Phone יאפשר לאפליקציות
להשתמש במזהה הפרסום שלך. לאחר הגדרת Windows Phone, תוכל לשנות זאת תחת 'מזהה

פרסום' ב'הגדרות'.

כדי להפעיל או לכבות את מזהה הפרסום:



עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'מזהה פרסום'.  .1

החלף את מצב מתג 'מזהה פרסום' למצב פועל או למצב כבוי.  .2

כדי לאפס את מזהה הפרסום:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'מזהה פרסום'.  .1

הקש על לחצן 'איפוס מזהה הפרסום' .  .2

משימות רקע
כדי לספק הפעלת אפליקציות ומעבר בין אפליקציות מהירים יותר, ייתכן שאפליקציות מסוימות

ימשיכו לפעול ברקע גם כשאינן פתוחות בטלפון. לדוגמה, אפליקציה עשויה לעדכן מעת לעת את
מיקומה או להוריד מידע מהאינטרנט כך שתהיה זמינה כאשר תפעיל אותה.

תוכל למצוא רשימה של אפליקציות שפועלות ברקע בטלפון שלך דרך 'הגדרות'. אפליקציות מסוימות
מספקות את האפשרות להפעיל או לכבות את יכולתן לפעול ברקע, אבל ייתכן שלא תוכל לבטל
יכולת זו עבור כל האפליקציות. במקרה זה, תוכל להסיר את האפליקציה מהטלפון שלך אם אינך

מעוניין שתפעל ברקע.

האפשרויות שלך:

כדי למצוא את כל האפליקציות שיכולות לפעול ברקע בטלפון שלך:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < '‏‏חיסכון בצריכת הסוללה' < 'שימוש'. אפליקציות  .1
המסומנות ב'מותר' יכולות לפעול ברקע.

כדי לבחור אם אפליקציה יכולה לפעול ברקע:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < '‏‏חיסכון בצריכת הסוללה' < 'שימוש'.  .1

הקש על האפליקציה שברצונך לחסום מפעולה ברקע.  .2

הגדר את המתג 'אפשר לאפליקציה לפעול ברקע' למצב פועל או למצב כבוי.  .3

‏‏גיבוי
כאשר אתה מתחבר באמצעות חשבון Microsoft בטלפון שלך, באפשרותך לבחור לשמור אוטומטית
תוכן והגדרות מסוימים בשרתי Microsoft כך שיהיה לך גיבוי אם משהו יקרה או אם תחליף טלפונים.
תוצג בפניך שאלה אם ברצונך "לגבות את התוכן שלך" במהלך הגדרת הטלפון. באמצעות בחירה

יחידה זו, תוכל להפעיל העלאות אוטומטיות של תמונות בעלות רזולוציה מוגבלת ל- OneDrive כאשר
אתה מצלם אותן, סינכרון קבוע של הודעות ה- SMS וה- MMS שלך עם חשבון Outlook.com שלך



ויצירת גיבויים יומיים מהטלפון שלך. גיבויים יומיים כוללים רשימת אפליקציות שהתקנת, נתונים
מאפליקציות שתומכות בגיבוי ורבות מהגדרות הטלפון, כגון צבע ערכת הנושא שלך, סיסמאות

ששמרת, המועדפים של Internet Explorer, מילים שהוספת למילון הטלפון, הצלצולים שלך ועוד.

לאחר ההגדרה הראשונית של הטלפון שלך, תוכל גם לנהל את הגדרות הגיבוי שלך. לדוגמה,
באפשרותך להעלות סרטוני וידאו ל- OneDrive בנוסף לתמונות שלך, או לבחור אם לגבות נתוני

אפליקציה.

אם תפעיל גיבויים, הטלפון שלך ינסה לשמור גיבוי של ההגדרות שלך פעם ביום )בדרך כלל במהלך
הלילה( באמצעות חיבור Wi-Fi. אולם אם הטלפון שלך אינו מתחבר ל- Wi-Fi במשך כשבוע, הוא ינסה
לשלוח גיבוי באמצעות חיבור נתונים סלולאריים בכפוף להגדרות חיישן הנתונים שלך )המאפשרות לך

לנהל את השימוש בנתונים בהתבסס על תוכנית הגלישה שלך(. כדי להגן על הפרטיות שלך, כל
.SSL הגיבויים נשלחים כשהם מוצפנים באמצעות

האפשרויות שלך:
כדי להפעיל את הגיבוי במהלך הגדרת הטלפון, בחר 'כן' כאשר תתבקש לעשות זאת אם ברצונך

"לגבות את התוכן שלך".

כדי לשנות את הגדרות הגיבוי והאפשרויות בכל עת:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' <'‏‏גיבוי'.  .1

הקש על 'אפליקציות והגדרות', 'הודעות טקסט', או 'תמונות ווידאו', ובצע את ההנחיות  .2
המוצגות במסך לקבלת הוראות ואפשרויות.

כדי למחוק גיבויים קודמים של אפליקציות והגדרות )זה לא ישפיע על הודעות או תמונות
וסרטי וידאו, אשר מנוהלים דרך Hotmail/Outlook ו- OneDrive, בהתאמה(:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'גיבוי' < 'אפליקציות והגדרות'.  .1

הקש על לחצן 'נהל גיבויים' .  .2

הקש על לחצן 'מחק' .  .3

ראה
העברת הודעות ובנושא
תמונות ומצלמה לקבלת פרטים נוספים על תכונות אלה.
שים לב כי אם תתחבר באמצעות חשבון Microsoft, הגדרות מסוימות של הטלפון ומידע נוסף כגון

סיסמאות יסונכרנו עם שרתי Microsoft ומכשירי Windows האחרים שלך כברירת מחדל. לקבלת מידע
נוסף אודות האפשרויות שלך עבור הגדרות סינכרון ומידע, עיין בסעיף 'הגדרות סינכרון' .

‏‏לוח שנה
האפליקציה 'לוח שנה' עוזרת לך לעקוב אחר פעילויות, אירועים ומשימות. באפשרותך להוסיף, למחוק
או לשנות אירועים בלוח השנה ישירות באפליקציה 'לוח שנה'. אם הוספת חשבון של ספק חיצוני תחת



'דואר וחשבונות' ב'הגדרות', מידע לוח השנה מחשבון זה יוצג באפליקציה 'לוח שנה'. אפליקציות
אחרות בטלפון שלך יכולות לקרוא או לשנות את לוח השנה שלך, או לספק מידע לוח שנה משלהן

שמוצג באפליקציה 'לוח שנה'.

אם תאפשר ל'לוח שנה' להשתמש במיקום המכשיר שלך, היא תציג גם את תחזית מזג האוויר היומית,
אם זמינה.

האפשרויות שלך:

כדי לבחור אם 'לוח השנה' משתמשת במיקום שלך:

פתח את 'לוח 'שנה' ובחר 'הגדרות' מהתפריט למטה.  .1

סמן או בטל את הסימון של תיבת הסימון 'השתמש במיקום שלי' .  .2

Cortana
Cortana היא כמו מסייעת אישית בטלפון שלך, שנמצאת שם כדי להקל עליך בביצוע הפעולות

היומיות והפעולות בטלפון. Cortana יכולה לעקוב אחרי דברים שמעניינים אותך, מאפשרת לך לקבל
פסק זמן כשאתה זקוק לו ועוזרת לך לבצע פעולות במהירות בטלפון, כגון הוספת פריט ללוח השנה
שלך, ביצוע שיחה, כתיבת פתק, הגדרת התראות ועוד לא מעט פעולות. היא גם יכולה לספק לך
Cortana -תזכורות, הצעות, תוצאות חיפוש, המלצות על אפליקציות מותאמות אישית, ועוד. ספר ל

שאינך רוצה לקבל שיחות בשעה הקרובה, אלא אם כן הן מאדם שקבעת, ושום דבר לא יפריע לך.
Cortana .16:00 -כדי לבדוק אם יש לך פגישות מתוזמנות ביום שלישי הבא ב Cortana -השתמש ב

יכולה לעזור בדרכים רבות. באפשרותך לכבות את Cortana בכל עת - ראה 'האפשרויות שלך' להלן.

Cortana פועלת בצורה מיטבית כאשר היא יכולה ללמוד עליך ועל הפעילויות שלך באמצעות מידע
שמתקבל מהטלפון שלך, חשבון Microsoft, שירותים של ספקים חיצוניים ואפליקציות ושירותים
נוספים של Microsoft. Cortana מספקת גם המלצות מותאמות אישית על אפליקציות בחנות. כדי

Microsoft ,ושירותים אחרים Cortana לספק חוויות מותאמות אישית, הצעות רלוונטיות, וכדי לשפר את
אוספת ומשתמשת במידע מסוגים שונים, כגון מיקום הטלפון שלך, מידע מלוח השנה שלך,

האפליקציות שבהן אתה משתמש, מידע ספציפי מתוך הודעות הדואר והודעות הטקסט שלך ואנשי
הקשר שלך. Cortana לומדת עליך גם על-ידי איסוף מידע בנוגע לאופן השימוש שלך בטלפון, כגון

המוסיקה שאתה משמיע בטלפון, הגדרות ההתראות, אם מסך הנעילה מופעל או לא, מה שאתה מציג
ורוכש בחנות, ועוד. Microsoft תשתמש במידע שנאסף דרך Cortana כדי להתאים אישית וכדי לשפר

.Microsoft מוצרים ושירותים אחרים של

באפשרותך להגיע אל Cortana בשלוש דרכים:

לחץ על מקש החיפוש - תראה את Cortana מברכת אותך לשלום. החלק במהירות מעלה
כדי לראות את תחומי העניין שלך או הקש על המיקרופון כדי לפנות אליה.



הקש על האריח Cortana במסך התחל — פעולה זו מעבירה אותך אל תחומי העניין ש-
Cortana הכינה עבורך.

לחץ והחזק את מקש החיפוש - Cortana תופעל, בלי קשר לפעולה שאתה מבצע בטלפון,
אפילו כאשר הטלפון נעול. תוכל לשנות הגדרה זו בכל עת.

‏‏שירותי מיקום
Cortana משתמשת במידע מיקום כדי לספק לך את התוצאות הרלוונטיות ביותר אם אתה מחפש

משהו, וכדי להציע הצעות שחוסכות לך זמן. Cortana יכולה ללמוד מהם הנתיבים שבהם אתה נוסע
לעתים קרובות ולספק עדכוני תנועה בנתיבים אלה, כך שתוכל להספיק להגיע לפגישה הבאה שלך.
אם אתה אומר ל- Cortana להזכיר לך לקנות חלב במכולת, Cortana תבדוק את מיקומך ותזכיר לך

כאשר תגיע לחנות. לחלופין, תוכל לבקש מ- Cortana לחפש מסעדה בקרבת מקום שמקבלת הזמנות.
.Microsoft אוספת באופן קבוע את מיקום הטלפון שלך ושולחת אותו אל Cortana ,כדי לספק שירות זה
אם הענקת ל- Microsoft הרשאה לאסוף את מיקומך בשירותי Microsoft אחרים, כגון 'מדריך מקומי' או
Bing‏, Cortana עשויה גם להשתמש בו כדי לספק לך הצעות נפלאות. Cortana יכולה לפעול רק אם

‏‏שירותי מיקוםפועלים, ולכן אם תכבה אותם, Cortana לא תהיה זמינה. באפשרותך לנהל את המקומות
השמורים הנמצאים בשימוש על-ידי Cortana - ראה 'האפשרויות שלך' להלן.

הודעות טקסט ודואר
Cortana יכולה לזהות שעות ותאריכים בהודעות דואר וטקסט כך שבאפשרותך להוסיף בקלות

אירועים ללוח השנה שלך. לדוגמה, אם אתה מקבל הודעה בנוסח "בוא ניפגש לארוחת ערב ב- 19:00
בשבת", תוכל להקיש על הקישור המסומן בקו תחתון כדי להוסיף אירוע עם פרטים אלה ללוח השנה
שלך. זיהוי זה קורה בטלפון שלך בלבד – לא נשלח מידע אל Microsoft עד שאתה מוסיף את אירוע

לוח השנה.

Cortana יכולה גם לעדכן אותך אוטומטית בדברים שחשובים לך. לדוגמה, כאשר אתה מקבל הודעה
המכילה פרטי טיסה או מספר מעקב אחר חבילה, Cortana תתחיל אוטומטית לעקוב אחר הטיסה או

החבילה עבורך ותעדכן אותך במצב הטיסה או המשלוח. תוכל לקבל התראות אם טיסה מתעכבת, או
כאשר החבילה מגיעה. Cortana מזהה מידע זה בהודעות שהתקבלו בטלפון שלך. באפשרותך לבטל

את הזיהוי של מידע זה דרך 'הגדרות'.

דיבור
כדי לעזור ל- Cortana להבין את אופן הדיבור שלך ולהבין טוב יותר את הפקודות הקוליות שלך,
Cortana שולחת נתוני דיבור ל- Microsoft כדי ליצור דגמי דיבור מותאמים אישית ולשפר את הזיהוי
Microsoft נתוני הדיבור הנשלחים אל .Microsoft ומוצרים ושירותים אחרים של Cortana הקולי עבור



כוללים הקלטות קוליות, וכן נתוני ביצועים משויכים )כגון שינויים שאתה מבצע ידנית בטקסט ותוצאת
הטקסט הסופית(. Cortana גם אוספת ומשתמשת במידע אחר, כגון שמות אנשי הקשר שלך, התדירות

שבה אתה מתקשר אליהם, הכותרות של אירועי לוח השנה שלך והמילים שהוספת למילון.

שימוש ב- Cortana כאשר הטלפון נעול
בעת לחיצה והחזקה של מקש החיפוש, Cortana תופעל, גם כאשר הטלפון נעול. Cortana תוכל

להשלים משימות מסוימות בשמך מבלי להזין את הסיסמה של מסך הנעילה. לדוגמה, מבלי לבטל
את נעילת הטלפון שלך, באפשרותך להתקשר לאנשים ברשימת אנשי הקשר שלך, לשלוח הודעות

טקסט, להציג או לשנות את ערכי לוח השנה שלך, או להגדיר התראה. כדי לסייע לך בהשלמת
משימות אלה, Cortana עשויה להציג מידע אישי מסוים כאשר הטלפון שלך עדיין נעול, כגון אירועי

לוח השנה שלך או שמו של איש קשר שאתה מבקש ממנה להתקשר אליו. אם אינך מעוניין ש-
Cortana תגיב לפקודות קוליות כאשר הטלפון נעול, תוכל לשנות הגדרה זו בכל עת; ראה

'האפשרויות שלך' להלן.

אפליקציות ושירותים
Cortana משתמשת בנתונים הנאספים דרך אפליקציות ושירותי Microsoft אחרים על מנת לספק הצעות

מותאמות אישית. לדוגמה, Cortana יכולה להציג באופן אוטומטי מידע על הקבוצות שאחריהן אתה
עוקב באפליקציה 'ספורט' של Bing. היא גם לומדת את המקומות המועדפים שלך מהאפליקציה 'מפות

Bing' והפעולות שאתה מבצע ב'מדריך מקומי' כדי שתוכל להציע הצעות טובות יותר. תחומי העניין
שלך במחברת של Cortana גם יכולים לשמש אפליקציות ושירותים אחרים של Microsoft, כגון Bing או
אפליקציות Bing, לשם התאמה אישית של תחומי העניין, ההעדפות והמועדפים של הפרופיל שלך גם
במסגרת אפליקציות אלה. הבחירה להתחבר ל- Facebook בהגדרות Cortana מאפשרת ל- Cortana ו-

Bing להציע לך המלצות מותאמות יותר ומאפשרת ל-Microsoft גישה לפריטי מידע מסוימים של
Facebook. לקבלת מידע נוסף, עיין בסעיף 'התאמה אישית של Facebook' של הצהרת הפרטיות של

Bing בכתובת כאן.

היסטוריית גלישה
אם תבחר לשלוח את היסטוריית הגלישה שלך במכשיר הנייד ל- Microsoft ב- Internet Explorer )עיין

בסעיף
Internet Explorer , Cortana תוכל לספק הצעות המבוססות על האתרים שבהם אתה מבקר ב-
.InPrivate לא תאסוף מידע על אתרים שבהם אתה מבקר בכרטיסיות Internet Explorer. Cortana

היסטוריית החיפוש
שאילתות חיפוש Bing שלך - גם אם Cortana מבצעת עבורך את החיפוש - זוכות ליחס כשל שאילתות
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אחרות של חיפוש Bing ומשולבות עם מידע אחר עליך כדי לשפר את תוצאות החיפוש של Bing ואת
הרלוונטיות של הפרסומות המותאמות אישית. תוכל לבטל את הצטרפותך לפרסומות מותאמות אישית
מ- Microsoft על-ידי ביקור בכתובת
choice.microsoft.com.לקבלת מידע נוסף, עיין בהצהרת הפרטיות

.go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=298739
של Bing בכתובת

האפשרויות שלך:

אם Cortana זמינה במדינה או באזור שלך, באפשרותך להפעיל אותה במהלך הגדרת
:Cortana הטלפון או בכל עת. כדי להפעיל או לכבות את

.Cortana > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

החלף את מצב מתג Cortana למצב פועל או כבוי.  .2

כאשר Cortana מופעלת, באפשרותך להציג ולערוך את תחומי העניין, התזכורות והגדרות
נוספות של Cortana כדי לקבל הצעות. אם תסיר תחום עניין במחברת של Cortana, תחום
.Microsoft העניין יוסר, אך המידע ששימש כדי ליצור את תחום העניין יישאר בשרתים של

כדי לערוך או לנקות את המידע שנאסף על-ידי Cortana, ראה להלן.

.Cortana לחץ על לחצן החיפוש כדי לפתוח את  .1

.Cortana הקש על לחצן 'תפריט' כדי לפתוח את המחברת של  .2

אם תבחר הגדרות מומלצות בפעם הראשונה שבה אתה משתמש ב- Internet Explorer‏,
Cortana תשתמש בהיסטוריית הגלישה שלך. כדי לשנות הגדרה זו:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < Internet Explorer, ולאחר מכן הקש על  .1
'מתקדם'.

סמן או נקה את 'שלח את היסטוריית הגלישה כדי לשפר ולהתאים אישית )במידת  .2
האפשר( שירותים'.

באפשרותך לבטל את הזיהוי האוטומטי של מידע מעקב בהודעות דואר )כגון מידע טיסה(
דרך 'הגדרות':

.Cortana > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

סמן או נקה את 'זהה מידע מעקב, כגון טיסות, בהודעות דואר אלקטרוני בטלפון  .2
שלך'.

באפשרותך לבחור אם Cortana תגיב לפקודות קוליות כאשר הטלפון שלך נעול:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'דיבור'.  .1

סמן או נקה את 'אפשר דיבור מעל נעילה'.  .2
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לאחר ביטול Cortana, תוכל לנהל את המידע שנאסף והיה בשימוש על-ידי Cortana בשרתים של
Microsoft. באפשרותך לנהל מידע כגון תחומי העניין שלך, המקומות השמורים שלך, היסטוריית

החיפוש שלך, נתוני הדיבור והיסטוריית דפדפן IE שלך. בנוסף, באפשרותך לנהל מידע אחר שנאסף
על-ידי Cortana )כגון לוח השנה, שמות אנשי הקשר שלך ומידע אודות האופן שבו אתה משתמש

בטלפון שלך(. ייתכן שמידע שנוקה לא יימחק באופן מיידי מהשרתים שלנו, אך כבר לא יהיה בשימוש
.Cortana על-ידי

:Microsoft -ל Cortana כדי לנהל את המידע שנשלח על-ידי

.Cortana > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

החלף את מצב מתג Cortana למצב כבוי.  .2

הקש על 'הפעל מחדש'.  .3

לאחר ההפעלה מחדש של הטלפון שלך, עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' <  .4
.Cortana

הקש על 'ניהול נתוני ענן' כדי לראות את האפשרויות שלך לעריכה או ניקוי נתונים  .5
בפרופיל המקוון שלך.

כדי לנקות מידע ש- Cortana אחסנה בטלפון שלך:
:Cortana אם עדיין לא כיבית את

.Cortana > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

החלף את מצב מתג Cortana למצב כבוי.  .2

הקש על 'הפעלה מחדש'.  .3

:Cortana לאחר כיבוי

.Cortana > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

הקש על 'מחק נתוני טלפון'.  .2

הקש על 'מחק'.  .3

כאשר Cortana מופעלת, באפשרותך לקבוע אם Cortana עושה שימוש במידע מתוך חשבון
Facebook שלך.

.Cortana > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

תחת Facebook, הקש על 'היכנס ל- Facebook' או 'התנתק'.  .2



שים לב שאם תכבה את Cortana לאחר חיבור Cortana ל- Facebook, תמשיך לקבל התאמה אישית
של Facebook בחוויות אחרות בטלפון שלך. כדי לנתק את Facebook לאחר כיבוי Cortana, עיין בסעיף

הצעות מותאמות אישית .

כדי לקבוע הגדרות חיפוש אחרות, כגון מחיקת מונחי חיפוש המאוחסנים בטלפון שלך
:Bing או Cortana על-ידי

.Cortana > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

הקש על 'הגדרות חיפוש'.  .2

'דואר וחשבונות'
כשאתה מוסיף חשבון דואר אלקטרוני לטלפון שלך, או מחבר חשבון מדיה חברתית לחשבון

Microsoft המשויך לטלפון שלך, בכפוף להגדרות החשבון, ייתכן שהטלפון שלך יאחזר אוטומטית
הודעות, אנשי קשר, תמונות, הזנות ומסמכים זמינים כדי לעזור לשמור על עדכניות המידע מחשבונות

אלה בטלפון שלך. אם הגדרת חשבון Outlook Exchange בטלפון שלך, מנהל הרשת שלך יוכל להחיל
מדיניות על הטלפון שלך שמאפשרת לו לדרוש ממך להשתמש בסיסמת מסך נעילה או לבטל את
כרטיס ה- SD שלך. ייתכן שמנהל המערכת יוכל גם למחוק מרחוק את כל תוכן הטלפון שלך )כולל

תוכן שאינו קשור לחברה(.

כאשר אתה משתף תוכן מהטלפון עם מדיה חברתית, התוכן שלך מועלה בדרך כלל ישירות לרשת זו.
עם זאת, ייתכן שתמונות המתפרסמות במדיה חברתית מסוימת יתארחו ב- OneDrive. במקרים אלה,
כאשר אתה משתף תמונות מהטלפון שלך, התמונה מועלית לתיקיה ציבורית ב- OneDrive, וקישור

לתוכן מתפרסם במדיה החברתית. פירוש הדבר הוא שכל אדם בעל גישה לקישור או כל אדם
באינטרנט שמוצא את התיקיה יוכל לגשת לתוכן ב- OneDrive, גם אם פרסמת את הקישור לקהל
פרטי. יתר על כן, כל אדם בעל גישה לתיקיה הציבורית ב- OneDrive יוכל לגשת לא רק לתמונה
שפרסמת במדיה החברתית, אלא גם לכל התוכן הנוסף בתיקיה. אם תמחק את התמונה מהמדיה

החברתית, התוכן יישאר בתיקיה הציבורית ב- OneDrive, אלא אם כן תעבור בנפרד ל- OneDrive כדי
למחוק את התוכן.

האפשרויות שלך:

באפשרותך לשנות את ההגדרות עבור רוב סוגי החשבונות כדי לעדכן את התוכן שלך בתדירות נמוכה
יותר, או רק כאשר תבחר.

כדי לשנות את ההגדרות עבור תדירות העדכון או התוכן שאתה מסנכרן:

עבור אל 'הגדרות' < 'דואר וחשבונות'.  .1

הקש על החשבון שברצונך לשנות.  .2

ברשימה 'הורד תוכן חדש' , בחר בתדירות שבה ברצונך לקבל תוכן מעודכן. אם ברצונך  .3
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לקבל תוכן רק כאשר אתה מבקש אותו, הקש על 'ידני'.

ברשימה 'תוכן לסינכרון' )כאשר ישים(, נקה את תיבות הסימון של התוכן שאינך רוצה  .4
לסנכרן.

Facebook תמיד מתעדכן באופן אוטומטי. אם אינך מעוניין לקבל עדכוני Facebook התוכן מחשבונות
.Facebook באפשרותך לשנות זאת דרך 'הגדרות' באפליקציה ,Facebook מחוץ לאפליקציית

כדי למחוק חשבון:

עבור אל 'הגדרות' < 'דואר וחשבונות'.  .1

הקש והחזק את החשבון שברצונך למחוק.  .2

הקש על 'מחק'.  .3

מצא את הטלפון שלי
התכונה 'מצא את הטלפון שלי' מאפשרת לך למפות, לצלצל אל הטלפון, לנעול או למחוק אותו דרך
דף Windows Phone שלי. תתבקש להזין את מספר הטלפון שלך, ואנו עשויים להשתמש במספר זה

כדי לצלצל או לשלוח SMS לטלפון שלך שאבד לפי בקשתך. אם ביקשת בעבר שהטלפון שלך יינעל,
אנחנו נשתמש בכתובת הדואר של איש הקשר שסופקה עבור חשבון Microsoft שלך כדי לספק לך

הוראות לשחרור נעילת הטלפון. מעת לעת גם נאסוף מידע אבחון מסוים על הטלפון שלך, כגון רמת
סוללה, יכולות הטלפון )אם קביעת מיקום באמצעות SMS או GPS זמינה וכדומה( ואם מופעלת בטלפון

סיסמת מסך נעילה או נעילת כרטיס SIM, כדי לספק תכונות אחרות שמאפשרות לך לנעול ו/או
למחוק מרחוק את המכשיר.

קיימות שתי דרכים שבאמצעותן אנחנו קובעים את מיקום הטלפון שלך עבור התכונה 'מצא
את הטלפון שלי':

אם הפעלת את התכונה 'שמור את המיקום שלי מדי כמה שעות למיפוי טוב יותר' דרך  .1
הגדרות 'מצא את הטלפון שלי' בטלפון שלך, מיקום הטלפון שלך יישלח מעת לעת
לחשבון המקוון שלך בכתובת
דף Windows Phone שלי. פעולה זו שימושית במיוחד

במקרה שבו הטלפון שאבד כבוי או שהסוללה שלו התרוקנה במלואה. התכונה 'מצא את
הטלפון שלי' מאחסנת רק את המיקום הידוע האחרון של הטלפון. כאשר מיקום חדש

נשלח הוא מחליף את המיקום המאוחסן הקיים.

גם אם לא הפעלת תכונה זו, תוכל עדיין לנסות למצוא את המיקום הנוכחי של הטלפון  .2
שלך על-ידי כניסה לחשבון המקוון שלך בכתובת
דף Windows Phone שלי. שים לב כי
בעת ביצוע בקשה מהחשבון המקוון שלך, הוא ינסה לאחזר את מיקום הטלפון שלך, גם

אם שירותי המיקום בטלפון שלך אינם זמינים.
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האפשרויות שלך:

התכונה 'שמור את המיקום שלי מדי כמה שעות למיפוי טוב יותר' אינה מופעלת כברירת
מחדל. כדי להפעיל את התכונה:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'מצא את הטלפון שלי'.  .1

סמן את 'שמור את מיקום הטלפון שלי מעת לעת ולפני התרוקנות הסוללה כדי  .2
להקל את מציאתו'.

כדי לבטל לחלוטין את התכונה 'מצא את הטלפון שלי', מה שימנע מהתכונה לפעול גם
כאשר אתה מבצע בקשה ספציפית באופן מקוון, היכנס לחשבון המקוון שלך בכתובת
דף

Windows Phone שלי וכן:

לחץ על 'חשבון'.  .1

לחץ על 'הסר טלפון זה'.  .2

Internet Explorer בטלפון הנייד

הצעות אוטומטיות
כדי לעזור לך למצוא את התוכן הרצוי במהירות רבה יותר, Internet Explorer מציע לך באופן אוטומטי
אתרי אינטרנט כאשר אתה מקליד כתובות בדפדפן. הצעות אוטומטיות יכולות להגיע מההיסטוריה או
מהמועדפים המאוחסנים בטלפון שלך, או משירות Bing. כדי לקבל הצעות משירות Bing, מה שאתה
מקליד בשורת הכתובת או בסרגל החיפוש נשלח אל שירות Bing תוך כדי ההקלדה. כדי ללמוד עוד

.Bing הצהרת הפרטיות של
אודות שיטות איסוף המידע של Bing, קרא את

האפשרויות שלך:

:Internet Explorer -ב Bing אם אינך מעוניין לקבל הצעות אוטומטיות משירות

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < Internet Explorer < 'הגדרות מתקדמות'.  .1

נקה את 'קבל הצעות מ- Bing תוך כדי הקלדה'.  .2

Cookie קבצי
"Cookie עשויים להשתמש ב"קבצי Internet Explorer אתרי אינטרנט שאתה מבקר בהם באמצעות

)קבצי טקסט קטנים המוצבים בטלפון שלך על-ידי שרת אינטרנט כדי לזהות את הטלפון שלך באופן
ייחודי( כדי לאחסן ולקרוא קבצי נתונים ב- Windows Phone. קבצי Cookie מוקצים באופן ייחודי לטלפון
שלך, ורק אתר אינטרנט או שרת אינטרנט בתחום שהנפיק עבורך את קובץ ה- Cookie יכולים לקרוא
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אותם. לא ניתן להשתמש בקבצי Cookie להפעלת תוכניות או להעברת וירוסים לטלפון שלך. קבצי
Cookie משמשים לעתים קרובות כדי להתאים אישית את ביקורך באתר אינטרנט או כדי לחסוך לך

זמן. לדוגמה, כדי להקל על רכישה, Cookie עשוי להכיל מידע של עגלת קניות, כגון הבחירה הנוכחית
שלך, וכן פרטי קשר כגון שמך או כתובת הדואר שלך.

באפשרותך לקבל או לדחות קבצי Cookie ב- Internet Explorer. אם תחליט לחסום קבצי Cookie, ייתכן
שלא תוכל להציג אתרי אינטרנט מסוימים או לנצל תכונות התאמה אישית )כגון חדשות מקומיות ומזג
אוויר, או מחירי מניות(. בנוסף לקבלה או חסימה של כל קבצי ה- Cookie, תוכל לבחור את הגדרת ה-
Cookie 'חסום אחדים' של Internet Explorer, המאפשרת רק חלק מקבצי ה- Cookie, אך לא את כולם.
לדוגמה, הגדרה זו חוסמת קבצי Cookie של צד שלישי מאתרים שאין להם מדיניות פרטיות דחוסה וכן

קבצי Cookie השומרים מידע שיכול לשמש ליצירת קשר עמך ללא הרשאתך המפורשת.

האפשרויות שלך:

:Cookie בטלפון שלך. כדי לנהל קבצי Cookie באפשרותך לנהל את אופן השימוש בקבצי

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < Internet Explorer < 'הגדרות מתקדמות'.  .1

תחת 'קבצי Cookie מאתרי אינטרנט', בחר באפשרות 'קבל הכל', 'חסום אחדים', או  .2
'חסום הכל'.

חיישן הנתונים
'חיישן הנתונים' עוזר לך לעקוב אחר השימוש שלך בנתונים, לאתר את האפליקציות הצורכות את

כמות הנתונים הגדולה ביותר ולהפחית את צריכת הנתונים הסלולאריים שלך. לקבלת מידע נוסף,
ראה
שימוש ב'חיישן הנתונים' כדי לנהל את השימוש בנתונים.

Do Not Track
כאשר אתה מבקר באתר אינטרנט בדפדפן כלשהו, אתה משתף מידע באופן אוטומטי עם אתר
אינטרנט זה, כגון קבצי Cookie, כתובת ה- IP שלך ומידע סטנדרטי אחר על המכשיר. אם אתר

האינטרנט מכיל תוכן שסופק על-ידי אתר אינטרנט של צד שלישי )לדוגמה, מפה, פרסומת או כלי
מדידה באינטרנט, כגון משואת אינטרנט או קבצי Script( חלק ממידע זה עשוי גם להישלח אוטומטית
לספק התוכן. למרות שלפעילות זו יכולים להיות מספר יתרונות - כולל קידום תוכן הנתמך על-ידי
פרסום באתרי אינטרנט בחינם - יש לך גם השפעות אפשריות על הפרטיות משום שייתכן שספקי

התוכן יעקבו אחריך באתרי אינטרנט מרובים.

אם תבחר, Internet Explorer יוכל לשלוח בקשת Do Not Track לאתרי האינטרנט שבהם אתה מבקר
ולספקים החיצוניים שהתוכן שלהם מתארח באתרים אלה כדי להודיע לאתרים שאינך מעוניין להיות
במעקב. אתרי האינטרנט עשויים להמשיך ולעסוק בפעילות שעשויה להיראות בעיניך כמעקב, גם

לאחר שהבעת העדפה זו. הדבר תלוי בשיטות הפעולה של כל אתר ואתר.
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האפשרויות שלך:

באפשרותך לבחור אם לשלוח בקשות Do Not Track בזמן שאתה גולש. באפשרותך
לשלוח את הבקשות על-ידי בחירה ב 'הגדרות מומלצות' בעת השימוש הראשון שלך ב-

Internet Explorer או על-ידי הפעלה או ביטול של האפשרות בכל עת במועד מאוחר יותר:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < Internet Explorer < 'הגדרות מתקדמות'.  .1

סמן או בטל את הסימון של האפשרות 'שלח בקשות Do Not Track לאתרי אינטרנט  .2
שאתה מבקר בהם'.

מועדפים והיסטוריית גלישה
Internet Explorer מאחסן בטלפון שלך את אתרי האינטרנט ששמרת כמועדפים וכן היסטוריה של
כתובות ה- URL שביקרת בהן לאחרונה. אם תבחר לסנכרן את ההגדרות שלך באמצעות חשבון

Microsoft, המועדפים וההיסטוריה שלך יסונכרנו עם שרתי Microsoft כך שתוכל לגשת אליהם דרך
מכשירי Windows אחרים. לקבלת מידע נוסף, עיין בסעיף 'סנכרן את ההגדרות שלך' .

באפשרותך גם לשלוח את היסטוריית הגלישה שלך אל Microsoft כדי לסייע בשיפור השירותים
והמוצרים שלנו. אם Cortana מופעלת, היסטוריית הגלישה שאתה בוחר לשלוח אל Microsoft תשמש
גם כדי להציע הצעות מותאמות אישית. אם Cortana אינה מופעלת, היסטוריית הגלישה שאתה בוחר

לשלוח אל Microsoft לא תשמש לצורך התאמה אישית.

האפשרויות שלך:

באפשרותך לנקות סיסמאות אתרי אינטרנט שביקשת ש- Internet Explorer ישמור, ערכים
בתיקיית ההיסטוריה של Internet Explorer, נתוני טפסי אינטרנט, קבצי אינטרנט זמניים
וקבצי Cookie שנשמרו בטלפון שלך. תכונה זו מוחקת את הנתונים המאוחסנים בטלפון

שלך, אך אינה מוחקת את היסטוריית הגלישה או נתוני חיפוש אחרים שנשלחו בעבר אל
Microsoft. כדי למחוק את היסטוריית הגלישה בטלפון שלך:

.Internet Explorer > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

הקש על 'מחק היסטוריה'.  .2

תוכל לבחור לשלוח את היסטוריית הגלישה שלך אל Microsoft על-ידי בחירה 'הגדרות
מומלצות' בעת השימוש הראשון ב- Internet Explorer. באפשרותך להפעיל או לבטל זאת

בכל עת:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < Internet Explorer < 'מתקדם'.  .1

סמן או נקה את 'שלח את היסטוריית הגלישה כדי לשפר ולהתאים אישית )במידת  .2
האפשר( שירותים'.



מיקום
אם תאפשר לאתר אינטרנט לגשת למיקום שלך, בכל פעם שהטלפון שלך יבקש מיקום, ייתכן שמידע
אודות אנטנות סלולאריות בקרבת מקום, נקודות גישה ל- Wi-Fi ומידע זמין של מערכת איכון עולמית
)GPS( ייאספו על-ידי שירות המיקום של Microsoft וישמשו כדי לעזור בקביעת המיקום המשוער של

הטלפון שלך. לקבלת מידע נוסף, ראה
איסוף מידע קביעת המיקום והשימוש בו.

האפשרויות שלך:

תישאל אם ברצונך לאפשר לאתר אינטרנט לבקש את מידע המיקום שלך כאשר אתר
אינטרנט זה שולח את הבקשה לטלפון שלך. באפשרותך למנוע מכל האתרים לבקש את

הרשאת המיקום שלך בכל עת:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < Internet Explorer < 'מתקדם'.  .1

העבר כבוי המתג 'אפשר גישה למיקום שלי' למצב כבוי.  .2

‏‏סיסמאות
כאשר אתר אינטרנט דורש ממך להזין שם משתמש וסיסמה, Internet Explorer ישאל אם ברצונך

לשמור את שם המשתמש והסיסמה שהזנת. באפשרותך לבחור לשמור שם משתמש וסיסמה עבור
אתר מסוים; באפשרותך גם לבחור לשמור תמיד באופן אוטומטי או אף פעם שמות משתמש

וסיסמאות שאתה מזין. סיסמאות ש- Internet Explorer שומר מאוחסנות מוצפנות בטלפון שלך. אם
אתה בוחר לסנכרן את ההגדרות שלך באמצעות חשבון Microsoft, הסיסמאות המוצפנות יסונכרנו עם
שרתי Microsoft כך שתוכל להשתמש בהן במכשירי Windows האחרים שלך. לקבלת מידע נוסף, עיין

בסעיף 'סנכרן את ההגדרות שלך' .

האפשרויות שלך:

באפשרותך לבחור אם Internet Explorer שומר באופן אוטומטי סיסמאות:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < Internet Explorer‏ < 'הגדרות מתקדמות'.  .1

תחת 'סיסמאות אתרי אינטרנט', בחר 'זכור', 'אל תזכור' או 'שאל בכל פעם'.  .2

כדי למחוק סיסמאות שנשמרו ב- Internet Explorer בטלפון שלך:

.Internet Explorer > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

הקש על לחצן 'מחק היסטוריה' .  .2

סמן את תיבת הסימון 'מחק סיסמאות שמורות' והקש על 'מחק'.  .3

http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#
http://www.windowsphone.com/legal/wp8/windows-phone-8-1-privacy-statement#


SmartScreen מסנן
מסנן SmartScreen נועד להזהיר אותך מפני אתרי אינטרנט לא בטוחים שמתחזים לאתרי אינטרנט

מהימנים )דיוג( או אתרי אינטרנט שמכילים איומים לטלפון שלך. אם תסכים להצטרף למסנן
SmartScreen, הוא יבדוק תחילה את כתובת דף האינטרנט שבו אתה מבקר מול רשימת כתובות של

דפי אינטרנט בעלי תעבורה גבוהה המאוחסנת בטלפון שלך, ש- Microsoft סבורה שהם אמינים.
כתובות שאינן מופיעות ברשימה המקומית יישלחו אל Microsoft וייבדקו מול רשימה המתעדכנת
בתדירות גבוהה של דפי אינטרנט שדווחו ל- Microsoft כלא בטוחים או חשודים. במסגרת זו ייתכן
שיהיה כלול גם מידע שעשוי להיות משויך לכתובת האינטרנט, כגון מונחי חיפוש או נתונים שהזנת

בטפסים. מחרוזות כתובת עשויות להכיל בשוגג מידע אישי, אבל מידע זה, כמו המידע האחר שנשלח,
אינו משמש לזיהוי, יצירת קשר או שליחת פרסומות אליך או לטלפון שלך. בנוסף, Microsoft משתמשת

באמצעים טכנולוגיים לסינון מחרוזות כתובות כדי לנסות להסיר מידע אישי.

מעת לעת, מידע על השימוש שלך במסנן SmartScreen יישלח גם אל Microsoft, כגון השעה והמספר
הכולל של אתרי האינטרנט שגלשת שבהם מאז שכתובת נשלחה אל Microsoft לצורך ניתוח. ייתכן
שחלק מכתובות אתרי האינטרנט שנשלחות אל Microsoft יאוחסנו ביחד עם מידע נוסף, כולל גירסת
דפדפן אינטרנט, גירסת מערכת הפעלה, גירסת מסנן SmartScreen, שפת הדפדפן, דף האינטרנט

המפנה ומידע אודות אתר האינטרנט. גם מזהה ייחודי שנוצר על-ידי Internet Explorer יישלח. המזהה
הייחודי הוא מספר שנוצר באופן אקראי, אינו מכיל מידע אישי ואינו משמש כדי לזהות אותך. מידע זה,
יחד עם המידע המתואר לעיל, משמש רק לניתוח ביצועים ולשיפור איכות המוצרים והשירותים שלנו.

האפשרויות שלך:

באפשרותך לבחור להשתמש בתכונה 'מסנן SmartScreen' על-ידי בחירה 'הגדרות
מומלצות' בעת השימוש הראשון שלך ב- Internet Explorer או על-ידי הפעלה או ביטול של

האפשרות בכל עת במועד מאוחר יותר:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < Internet Explorer < 'הגדרות מתקדמות'.  .1

סמן או בטל את הסימון של האפשרות 'השתמש במסנן SmartScreen כדי לסייע  .2
בהגנה מפני אתרי אינטרנט שאינם בטוחים'.

זיהוי מקלדת
בעת ההקלדה, Windows Phone יכול להציע לך מילים ותיקונים בהתבסס על מילון הטלפון. עם הזמן,

הטלפון שלך יכול להתאים את עצמו באופן אוטומטי כדי לכלול ולהציע את המילים שכבר הקלדת,
וכן את שמות אנשי הקשר שלך. עבור רוב השפות, באפשרותך לבחור לבטל הצעות אלה. עם זאת,
עבור שפות מסוימות )לדוגמה, סינית ויפנית(, לא ניתן לבטל הצעות. בעת השימוש ביפנית, הטלפון
שלך גם יציע לך הצעות המבוססות על חלקים משרשורי ההודעות האחרונים המאוחסנים בטלפון



Microsoft -שלך. ההתאמות האוטומטיות למילון שלך מאוחסנות בטלפון שלך. באפשרותך לעזור ל
לשפר הקלדה ב- Windows Phone ובמוצרים ושירותים אחרים של Microsoft על-ידי השתתפות בתכונת
המשוב 'פרטי מגע במקלדת'. באפשרותך להשתתף על-ידי בחירה ב'הגדרות מומלצות' בעת הגדרת
הטלפון שלך, או אם אתה בוחר בהגדרות מותאמות אישית, על-ידי הפעלת התכונה שם. כאשר אתה

משתתף, פרטי מגע במקלדת הנמצאים בשימוש על-ידי Windows Phone כדי לזהות את התווים
שהתכוונת לכתוב )מכונים "נקודות מגע"( יישלחו אל Microsoft כאשר אתה משתמש במקלדת

בטלפון, ביחד עם כל התווים שהקלדת, מילים שבחרת מתוך ההצעות ותיקונים אוטומטיים. מאחר
שידיעת סוגי המילים שאנשים מקלידים בטלפונים שלהם משפרת את יכולת המקלדת לפרש כהלכה
נקודות מגע, הטקסט הסופי יישלח גם כן. אם Cortana מופעלת, המילון המותאם אישית שלך נשלח

. Cortana
אל Microsoft כדי להתאים אישית את החוויה שלך – עיין בסעיף

כדי לסייע בהגנה על פרטיותך, אנחנו לא אוספים פרטי מגע במקלדת כאשר הטלפון מציג מסך
התחברות או שדה סיסמה. אנחנו גם נוקטים אמצעים שנועדו למנוע את איסוף כתובות הדואר

והרצפים המספריים, כגון מספרי טלפון, מספרי כרטיסי אשראי וכדומה. מידע המקלדת נשלח כך
שאינו מזהה אותך או את הטלפון, ולאחר מכן נצבר עם טקסט שמתקבל ממשתמשים רבים ומומר

לספירות של רצפי תווים ומילים לצורך ניתוח.

האפשרויות שלך:

עבור רוב השפות, באפשרותך לנהל הצעות הקלדה:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'מקלדת'.  .1

מתחת לאפשרות 'הוסף מקלדת' מוצגות השפות שהפכת לזמינות.  .2

הקש על השפה שעבורה ברצונך לבטל הצעות.  .3

בטל את הסימון של ההצעות והתיקונים שאינך רוצה.  .4

באפשרותך למחוק מילים שהתווספו לטלפון:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'מקלדת'.  .1

הקש על 'מתקדם'.  .2

הקש על 'אפס הצעות'.  .3

באפשרותך לשנות את הגדרת השיפור של הצעת הטקסט בכל עת:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'מקלדת'.  .1

הקש על 'מתקדם'.  .2

סמן או בטל את הסימון של האפשרות 'שפר הצעות על-ידי משלוח מידע אודות  .3
.'Microsoft-השימוש במקלדת ל
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פינת הילדים
'פינת הילדים' מאפשרת לך להגדיר את הטלפון כך שילדך יוכל לגשת אך ורק למשחקים, למוסיקה,
לסרטוני הווידאו או לאפליקציות שהקצית באופן ספציפי. למרות שזה לא הכרחי, תכונה זו פועלת עם
סיסמת נעילת המסך שלך כך שבכל פעם שתפעיל את 'פינת הילדים', ילדך יוכל לגשת רק לפריטים
שהצבת ב'פינת הילדים' ולא יוכל לחזור למסך הבית או להפעיל אפליקציות אחרות. כדי לחדש את
הגישה לאפליקציות או תכונות אחרות, עליך להזין מחדש את הסיסמה שלך, אם הגדרת. כאשר ילד
ניגש לאפליקציה ב'פינת הילדים', תהיה לו בדרך כלל גישה לפונקציונליות המלאה של האפליקציה,
והאפליקציה תאסוף בדרך כלל את אותם נתונים שהיא אוספת כאשר היא מופעלת דרך מסך הבית
הרגיל. כאשר אפליקציה מופעלת ב'פינת הילדים', בדרך כלל היא ניגשת ומשדרת את אותו מידע

)כגון מזהה הפרסום שלך( שהיא ניגשת אליו ומשדרת כאשר היא מופעלת ממסך הבית הרגיל.

האפשרויות שלך:

באפשרותך להגדיר ולנהל את 'פינת הילדים' עם המשחקים, המוסיקה, סרטוני הווידאו
והאפליקציות שברצונך שילדך יוכל לגשת אליהם:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'פינת הילדים'.  .1

‏‏החלף את מצב פינת הילדים למצב פועל או למצב כבוי.  .2

הקש על 'משחקים, מוסיקה, סרטוני וידאו או אפליקציות' כדי לנהל את הפריטים  .3
שברצונך לכלול.

רישומי כניסות למיקום
'רישום כניסות' מאפשר לך לחפש מקום קרוב ולאחר מכן "להיכנס" אליו באתרי מדיה חברתית

מסוימים. כאשר אתה מתחיל את תהליך הצ'ק-אין, הנתונים נמסרים לשירות חיפוש Bing כדי לספק
תוצאות עבור מקומות סמוכים. נתונים אלה כוללים מיקום, שעה ותאריך ואת מונחי החיפוש שלך.
לאחר שתבחר את מיקום הצ'ק-אין, הנתונים הדרושים ליצירת הפרסום המבוקש יועברו אל המדיה

החברתית שבה אתה בוחר לפרסם. נתונים אלה יכללו מידע על המקום שאליו אתה נכנס, כולל שמו,
מיקומו, כתובת הרחוב, מספר הטלפון והקטגוריה או הסוג )לדוגמה, מסעדה, חנות או בר(. על-ידי

בחירתך "להיכנס", אתה עשוי לחשוף את מיקומך לאחרים. באפשרותך גם לבחור לאפשר את
השימוש במידע "הצ'ק-אין" על-ידי Bing כדי לסייע בהתאמה אישית של תוצאות החיפוש העתידיות

שלך בטלפון או בכל מכשיר שאליו נכנסת לחשבון Microsoft שלך. אם תבחר באפשרות זו,
היסטוריית ה"צ'ק-אין" שלך תאוחסן ביחד עם חשבון Microsoft שלך, וייתכן שתשמש כדי להתאים
אישית ולשפר מוצרים ושירותים אחרים שלך Microsoft, כגון Cortana. כדי ללמוד עוד אודות שיטות
איסוף המידע של Bing, ראה
החיפוש, וכן
הצהרת הפרטיות של Bing. לקבלת מידע כללי יותר על
שירותי המיקום, ראה
איסוף מידע קביעת המיקום והשימוש בו.האפשרויות שלך: כדי להשתמש
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בתכונה "צ'ק-אין", שירותי המיקום הראשיים של הטלפון שלך צריכים להיות מוגדרים למצב פועל כפי
שמתואר בסעיף
איסוף מידע קביעת המיקום והשימוש בו של הצהרה זו.

כדי לפרסם רישומי צ'ק-אין ולהשתמש במיקום כדי למצוא מקומות בסביבת מקום עבור
פרסומים:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'אנשים'.  .1

החלף את מצב מתג 'השתמש במיקום שלי' למצב פועל.  .2

כדי לאפשר ל- Bing להשתמש בהיסטוריית הצ'ק-אין שלך כדי לשפר את תוצאות החיפוש:
עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'אנשים'.  .1

סמן את 'שמור חיפושים ומיקומי צ'ק-אין בחשבון Microsoft שלי כדי לשפר את  .2
תוצאות החיפוש'.

מפות
הטלפון שלך כולל טכנולוגיית Nokia Mapping משולבת. בהתאם למיקום שלך, ייתכן שבקשות שנוצרו

על-ידי האפליקציה 'מפות' יתמלאו על-ידי Nokia או Bing. כאשר אתה מבקש מפה או מקיים
אינטראקציה עם Nokia Mapping )למשל, בעת בקשת הוראות ניתוב או מידע על תעבורה(, מידע רגיל
מסוים על המכשיר יסופק ל- Nokia. מידע זה לא משמש כדי לזהות אותך, ליצור איתך קשר או לשלוח
אליך או אל המכשיר שלך פרסומות ממוקדות, אלא אם כן Nokia מקבלת את הסכמתך בדרך אחרת.
Nokia עשויה להשתמש בנתונים אלה כדי לספק ולשפר את שירותי המיפוי שלה. באפשרותך לעקוב
אחרי המקומות המועדפים עליך ואחרי החיפושים האחרונים במפה באפליקציה 'מפות'. כאשר אתה
מתחיל להקליד בשדה מיקום )לדוגמה, באפליקציה 'לוח שנה'(, המקומות המועדפים והיסטוריית

החיפוש שלך ייכללו כהצעות חיפוש. אם התחברת באמצעות חשבון Microsoft שלך בטלפון, המקומות
המועדפים והיסטוריית החיפוש שלך יסונכרנו בין אפליקציות ושירותים אחרים שאליהם אתה מתחבר

Cortana שלך. בהגדרות של 'מפות', תוכל לקבוע אם מידע זה מסונכרן, אבל אם Microsoft עם חשבון
מופעלת, מידע זה יסונכרן תמיד. לקבלת מידע נוסף על האופן שבו Cortana משתמשת במידע

המיקום, ראה
סעיף Cortana. אם תאפשר ל'מפות' או ל'מדריך מקומי' לגשת למיקום שלך, המיקום
המשוער של הטלפון שלך, ביחד עם כל שאילתה שאתה מבצע ב'מפות' וב'מדריך מקומי', יישלחו אל
Microsoft כדי לשפר ולהתאים אישית מוצרים ושירותים, כגון תוצאות חיפוש מקומיות. לקבלת מידע
נוסף על שיטות איסוף המידע של 'מפות' ו'מדריך מקומי', המופעלים באמצעות Bing, עיין ב
הצהרת

.Bing הפרטיות של

האפשרויות שלך:

כדי להפעיל או לכבות את גישת התכונה 'מפות' למיקום הטלפון שלך, למצב כבוי כברירת
מחדל:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'מפות'.  .1
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החלף את מצב מתג 'השתמש במיקום שלי' למצב פועל או למצב כבוי.  .2

כדי לנקות את חיפושי המפה הקודמים וקבצים זמניים מהטלפון שלך:
עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'מפות'.  .1

הקש על 'מחק היסטוריה'.  .2

העברת הודעות
כאשר אתה נכנס באמצעות חשבון Microsoft בטלפון שלך, באפשרותך לסנכרן את הודעות ה- SMS ו-

MMS שלך ולאחסן אותן בחשבון Outlook.com המשויך לחשבון Microsoft שלך. הדבר יאפשר לך
לאחזר את ההודעות אם תאבד את הטלפון או תחליף אותו. תוצג בפניך שאלה אם ברצונך "לגבות את

התוכן שלך" במהלך הגדרת הטלפון. אם תבחר באפשרות זו, היא תפעיל גיבוי של הודעות SMS ו-
MMS. ראה
‏‏גיבוי. לאחר ההגדרה הראשונית של הטלפון, תוכל לנהל את הגדרות העברת ההודעות
בכל עת. לדוגמה, באפשרותך להפעיל או לכבות גיבויי הודעות טקסט, לנהל אישורי מסירה, לבחור
אפליקציה שבאמצעותה תקבל הודעות טקסט ולשנות הגדרות אחרות של העברת הודעות. כיבוי של
גיבוי הודעות ה- SMS/MMS לא ימחק את ההודעות שגובו לפני כן בחשבון Outlook.com שלך. על מנת

למחוק הודעות אלו מהאחסון, עליך למחוק אותן מהטלפון שלך בטרם כיבוי הגיבוי. ראה
'דואר
וחשבונות'. תוכל לצרף מפה של המיקום הנוכחי שלך, תמונה, סרטון וידאו, הערה קולית או פרטי

קשר להודעה יוצאת. אם תבחר לצרף את מיקומך להודעה, ייתכן שמידע ציוני דרך ייאסף על-ידי מסד
הנתונים לקביעת מיקום של Microsoft. ראה
איסוף המידע שלך והשימוש בו. אם אתה משתמש

באפליקציה של ספק חיצוני כדי לשלוח או לקבל הודעות טקסט, השימוש של אפליקציה זו בנתוני
הודעה יהיה כפוף לשיטות הפרטיות של הספק החיצוני.

האפשרויות שלך:

:SMS/MMS כדי להפעיל סינכרון

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'העברת הודעות'.  .1

החלף את מצב מתג 'גיבוי הודעות טקסט' למצב פועל.  .2

כדי לבחור אפליקציה שבאמצעותה תקבל הודעות טקסט:
עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'העברת הודעות'.  .1

תחת 'קבל הודעות טקסט באמצעות', בחר את האפליקציה שבה ברצונך להשתמש  .2
כדי לקבל הודעות טקסט.

כדי להצמיד מפה של מיקומך או קובץ אחר להודעה יוצאת:
הקש על סמל המהדק בחלק התחתון של המסך.  .1

בחר את הפריטים שברצונך לצרף.  .2
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Microsoft חשבון
חשבון Microsoft שומר על התמונות שלך, אנשי הקשר, המוסיקה, המסמכים, ההגדרות, הסיסמאות
ועוד מסונכרנים עם המחשב שלך או Xbox. הוא גם יכול להתאים אישית את החוויות שלך בשירותים

ומוצרים של Microsoft. אינך צריך ליצור או להיכנס לחשבון Microsoft כדי להשתמש בטלפון שלך. עם
זאת, אם אינך משייך חשבון Microsoft לטלפון שלך, לא תוכל לקבל אפליקציות מהחנות או להשתמש

בתכונות כגון Xbox LIVE,‏ Xbox Music, 'גיבוי' או 'מצא את הטלפון שלי'. אם אין ברצונך ליצור או
להיכנס לחשבון Microsoft בעת הגדרת הטלפון שלך, הקש על + 'לא עכשיו' כאשר תתבקש ליצור

.Microsoft או להיכנס לחשבון

אם אתה משייך חשבון Microsoft לטלפון שלך, באפשרותך להשתמש בחשבון Microsoft קיים או
ליצור חשבון באמצעות הטלפון. אם יש לך חשבון קיים, כל אנשי הקשר המשויכים לחשבון זה

יסונכרנו באופן אוטומטי עם הטלפון שלך. כאשר אתה מחבר חשבון Microsoft, הוא מייבא באופן
אוטומטי אנשי קשר ופריטי לוח שנה שהוספת באופן מקומי בטלפון שלך לרשימת אנשי הקשר ולוח

השנה המקוונים של חשבון Microsoft. אנשי קשר ופריטי לוח שנה משירותים של ספקים חיצוניים, כגון
,Microsoft שלך. לאחר שתיצור את חשבון Microsoft חשבונות מדיה חברתית, אינם מיובאים אל חשבון
תוכל להשתמש באותם אישורים כדי להתחבר לאתרי Microsoft ושירותים רבים ושונים, שירותים, וכן
לאפליקציות ושירותים של ספקים חיצוניים. על-ידי כניסה לאתר או שירות אחד שח Microsoft, ייתכן
שתתחבר באופן אוטומטי כאשר תבקר באתרים ושירותים אחרים של Microsoft. לאחר שהתחברת,
תוכל לבחור להשתמש בחשבון Microsoft שלך עם אפליקציות ושירותים של ספקים חיצוניים. האופן
שבו אפליקציה או שירות של ספק חיצוני משתמשים במידע מחשבון Microsoft שלך כפוף לשיטות
Microsoft הפרטיות של הספק החיצוני. לקבלת מידע נוסף על שיטות איסוף מידע עבור חשבונות
ואופן השימוש במידע האישורים שלך כאשר אתה מתחבר לאתרים משתתפים, קרא את הצהרות

.Microsoft.com הצהרת הפרטיות של
חשבון Microsoft בכתובת

האפשרויות שלך:

כדי להגדיר או לשייך חשבון Microsoft קיים בטלפון שלך במהלך הגדרת הטלפון, בצע
את ההנחיות המוצגות במסך. באפשרותך גם לעשות זאת בכל עת לאחר ההגדרה:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'דואר ו חשבונות'.  .1

הקש על '‏‏הוסף חשבון'.  .2

.'Microsoft הקש על 'חשבון  .3

פעל בהתאם להנחיות המוצגות במסך.  .4

באפשרותך למחוק אישורי התחברות לחשבון Microsoft שלך מהטלפון בכל עת. עם זאת, פעולה זו
תגרום למחיקת כל הנתונים מהטלפון שלך – כולל כל האפליקציות שהורדת, מוסיקה, תמונות וסרטי
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וידאו – ותאפס את הטלפון להגדרות היצרן.

כדי למחוק את אישורי ההתחברות לחשבון Microsoft שלך מהטלפון:

עבור אל 'הגדרות' < 'אודות'.  .1

הקש על 'איפוס הטלפון'.  .2

פעל בהתאם להנחיות המוצגות במסך.  .3

הודעות ומרכז הפעולות
כאשר מחליק במהירות למטה מהחלק העליון של המסך, באפשרותך לראות את ההודעות האחרונות
מהאפליקציות שלך ולבצע פעולות מהירות כגון הפעלת Bluetooth או פתיחת המצלמה. באפשרותך
לבחור אילו אפליקציות ופעולות מהירות מופיעות במרכז הפעולות, ולבחור אם מרכז הפעולות זמין
כאשר הטלפון נעול. אם תבחר להפוך את מרכז הפעולות לזמין כאשר הטלפון נעול, הודעות כגון

הודעות טקסט והודעות דואר יהיו גלויות מבלי שתשחרר את נעילת הטלפון.

האפשרויות שלך:

כדי לנקות הודעות במרכז הפעולות:

החלק במהירות כלפי מטה מהקצה העליון של המסך כדי לפתוח את מרכז הפעולות.  .1

הקש על '‏‏נקה הכל' כדי לנקות את כל ההודעות, או החלק במהירות ימינה על הודעה  .2
מסוימת כדי לנקות אותה.

כדי לבחור את הפעולות המהירות המופיעות במרכז הפעולות:

עבור אל 'הגדרות' < 'הודעות ופעולות'.  .1

הקש על אחת מהפעולות המהירות כדי לבחור באיזו פעולה להשתמש.  .2

כדי לבחור אם מרכז הפעולות מוצג כאשר הטלפון שלך נעול:

עבור אל 'הגדרות' < 'הודעות ופעולות'.  .1

סמן או בטל את הסימון של האפשרות 'הצג הודעות במרכז הפעולות כאשר הטלפון  .2
שלי נעול'.

כדי לשנות הגדרות הודעות של אפליקציה:

עבור אל 'הגדרות' < 'הודעות ופעולות'.  .1

הקש על אפליקציה ברשימה כדי לשנות את הגדרות ההודעות שלה.  .2



Office Mobile
לאחר שתגדיר את הטלפון עם חשבון Microsoft, מסמכים, הגדרות מסמכים והערות המאוחסנים

בטלפון שלך יוכלו להסתנכרן עם OneDrive‏, Office 365 או Microsoft SharePoint Server. מאפייני מטא
נתונים ספציפיים עבור המסמכים יסונכרנו אוטומטית עם הטלפון שלך כדי לספק מידע עדכני כגון
, Excel‏, PowerPoint( שאתה יוצר בטלפון תאריך העדכון האחרון ומחבר המסמכים. מסמכים )Word‏
מסונכרנים עם OneDrive‏, Office 365 או שרתי Microsoft SharePoint רק כאשר אתה מבצע פעולה

מפורשת לשמירת המסמך באחד ממיקומים אלה. קבצי OneNote מסונכרנים באופן אוטומטי כאשר
אתה סוגר את הקובץ או עובר לפונקציה אחרת, אם חיבור נתונים זמין.

האפשרויות שלך:

כדי למחוק את כל הגדרות Office והתוכן, כולל אתרי SharePoint שנשמרו, מסמכי
SharePoint, מסמכי OneDrive, הגדרות ואישורים מהטלפון שלך

.Office > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

.'Office הקש על 'איפוס  .2

‏‏שם משתמש
Microsoft ,‏Microsoft OneNote Mobile ,‏Microsoft Excel Mobile כל קובץ שנשמר על-ידי

PowerPoint Mobile ו- Microsoft Word Mobile כולל את מאפייני הקובץ הבאים:

מחבר

‏‏נשמר לאחרונה על-ידי

בנוסף, אם תשמור הערות בקובץ, Office Mobile יכלול את שם המשתמש שלך עם כל הערה. לאחר
מכן, מידע זה יהיה זמין לכל אדם בעל גישה לקובץ שלך.

האפשרויות שלך:

כדי לשנות את שם המשתמש המשויך לקבצים שלך, כגון מאפייני קובץ והערות:

.Office > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

שנה או נקה את שם המשתמש.  .2

מרכז 'אנשים'
המרכז 'אנשים' מאפשר לך להציג ולקיים אינטראקציה עם אנשי קשר המאוחסנים בטלפון שלך



.Facebook ומסונכרנים מהחשבונות המקוונים שלך, כגון חשבון הדואר האלקטרוני שלך או חשבון
באפשרותך להציג ולערוך פרטי קשר, וכן להציג ולקיים אינטראקציה עם עדכוני אנשי הקשר שלך
מאפליקציות הרשתות החברתיות שמשתלבות עם Windows Phone. לדוגמה, באפשרותך להשיב
לעדכון מצב ב- Facebook של חבר שאתה רואה במרכז 'אנשים'. באפשרותך גם לעדכן את המצב
שלך או לפרסם צ'ק-אין במיקומים - ראה
רישומי כניסות למיקום. האינטראקציות שלך עם שירותים

של ספקים חיצוניים כפופות לשיטות הפרטיות של הספק החיצוני ולכל תנאי השימוש החלים.

כאשר תוסיף חשבון לטלפון שלך )עיין בסעיף
'דואר וחשבונות'(, אנשי הקשר המשויכים לחשבון זה
יסונכרנו באופן אוטומטי עם הטלפון שלך. באפשרותך להציג או לערוך אנשי קשר אלה או להוסיף
אנשי קשר חדשים במרכז 'אנשים'. אם לאפליקציה יש גישה לאנשי הקשר שלך, היא יכולה לספק
פרטים נוספים לאנשי קשר קיימים, לספק אנשי קשר משלה ולאסוף מידע על אנשי הקשר הקיימים
שלך. השימוש של אפליקציה של ספק חיצוני במידע אנשי הקשר שלך כפוף לשיטות הפרטיות של

הספק החיצוני ולכל תנאי השימוש החלים.

השימוש של אפליקציות בפרטי הקשר יכול לשמש כדי לשפר את החוויה שלך. לדוגמה, אפליקציה
לשיחות וידאו תוכל להוסיף את שמות המשתמש שלה לאנשי הקשר הקיימים שלך. במקרה זה,

כאשר אתה מנהל שיחה סלולארית עם איש קשר שהאפליקציה סיפקה עבורו שם משתמש, ייתכן
שהטלפון שלך יאפשר לך להתחיל בצורה חלקה שיחת וידאו איתו באמצעות האפליקציה.

האפשרויות שלך:

באפשרותך לבחור אם אנשי קשר מסונכרנים מהחשבונות שהוספת בטלפון שלך:

עבור אל 'הגדרות' < 'דואר וחשבונות'.  .1

הקש על חשבון כדי לבחור אותו.  .2

תחת 'תוכן לסינכרון', סמן או בטל את הסימון של האפשרות 'אנשי קשר'.  .3

הצעות מותאמות אישית
אם Cortana מופעלת, היא תספק הצעות מותאמות אישית כמתואר בסעיף 'Cortana'. אם Cortana אינה

מופעלת, עדיין תוכל לקבל הצעות מותאמות אישית כמתואר בסעיף זה.

Windows תנסה להמשיך ולהתאים אישית את חוויית Microsoft ,אם תפעיל הצעות מותאמות אישית
Phone שלך על-ידי מיקוד תוצאות החיפוש שלך והצעת אפליקציות ומשחקים שעשויים לעניין אותך.

הצעות אלה מבוססות על מידע שאנו אוספים דרך תכונות ושירותים אחרים המשויכים לחשבון
Microsoft שלך, וכן השימוש שלך בתכונות ובשירותים מסוימים הקשורים לטלפון. מידע זה כולל מידע
על השימוש שלך בטלפון )לדוגמה, אילו אפליקציות אתה מפעיל בתדירות הגבוהה ביותר(, פעילות

בחנות )לדוגמה, סוגי האפליקציות שאתה מעיין בהן, מוריד וסוקר(, פעילותך בשירותים אחרים שאתה
מתחבר אליהם )לדוגמה, הפעילות שלך ב- Xbox LIVE( המשויכים לחשבון Microsoft שלך ומידע

מיקום )לדוגמה, המיקום שלך כשאתה מחפש באמצעות Bing( כדי לספק הצעות גיאוגרפיות טובות
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יותר עבורך. באפשרותך גם לבחור להשלים את ההצעות שלך על-ידי חיבור Windows Phone ל-
Facebook, אשר עשוי לכלול פריטים שחבריך אוהבים בהצעות עבורך. אם אתה מתחבר באמצעות

Facebook, גם תכונות אחרות )כגון Cortana( יתחברו ל- Facebook ויוכלו להשתמש בנתונים שלו.

מידע אודות האופן שבו אתה משתמש בטלפון שלך נאסף דרך 'משוב טלפון'. כמתואר להלן, נתוני
המשוב משויכים בדרך כלל רק למזהה ייחודי שאינו מזהה אותך או את הטלפון שלך ואינו משויך
לחשבון Microsoft שלך. על-ידי בחירה להשתתף במשוב וגם להצטרף להצעות מותאמות אישית,

אנחנו נשייך נתונים אלה לחשבון Microsoft שלך כדי לאפשר חוויית טלפון מותאמת אישית יותר. אם
לא הפעלת משוב, נתונים אלה לא ייאספו גם אם תסכים להצטרף להצעות בדרך אחרת. עם זאת,

נתונים אחרים, כגון הפעילות שלך בחנות, עדיין יהוו בסיס להתאמה אישית מסוימת.

אתה רשאי לבחור לכבות הצעות מותאמות אישית בכל עת. בנוסף להפסקת הצעות מותאמות אישית
נוספות, אם הסכמת להצטרף למשוב, זה יגרום לכך שנתוני משוב עתידיים ישויכו שוב רק למזהה
ייחודי ולא לחשבון Microsoft שלך. זה לא יגרום לשינוי באיסוף נתונים אחרים המשויכים לחשבון

Microsoft שלך )לדוגמה, בהקשר של הפעילויות שלך בחנות(. נתונים אלה עדיין ייאספו בשרתי החנות
וייתכן שישמשו במועד מאוחר יותר אם תפעיל שוב הצעות מותאמות אישית.

האפשרויות שלך:

כאשר אתה משתמש בחנות, ייתכן שתישאל אם ברצונך להפעיל את התכונה 'הצעות
מותאמות אישית', שנמצאת במצב למצב כבוי כברירת מחדל. באפשרותך גם להפעיל או

לכבות את התכונה 'הצעות' בכל עת:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < חנות.  .1

הקש על 'הצעות'.  .2

החלף את מצב מתג 'הצעות' למצב פועל או למצב כבוי.  .3

באפשרותך גם לשנות את הבחירה שלך אם להשלים הצעות מותאמות אישית עם נתוני
Facebook שלך בכל עת:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < חנות.  .1

הקש על 'הצעות'.  .2

הקש על Facebook כדי להתחבר ל- Facebook ולהפעיל הצעות Facebook, או הקש  .3
והחזק Facebook והקש על 'הסר הצעות מ- Facebook' כדי להסיר הצעות מ-

.Facebook

משוב טלפון
על-ידי השתתפות במשוב Windows Phone )משוב(, באפשרותך לעזור ל- Microsoft לשפר



את מכשירי Windows Phone, מוצרים ושירותים אחרים של Microsoft ומוצרים ושירותים של
שותפים מהימנים. כאשר תבחר להשתתף, אנחנו נאסוף מידע אודות אופן השימוש שלך

בטלפון ובאפליקציות, וכן שגיאות שאתה נתקל בהן ומשוב אחר שאתה שולח אל
Microsoft. ייתכן שקטגוריות הנתונים הבאות ייאספו ויישלחו אל Microsoft מעת לעת

באמצעות חיבורי נתונים זמינים:

תצורת הטלפון, כגון חיבורי הרשת שנמצאים בשימוש, רזולוציית המסך, שימוש בזיכרון,
חיי הסוללה, הגדרות תחום עבור חשבונות דואר אלקטרוני שהגדרת וגירסת תוכנת

Windows Phone שפועלת.

ביצועים ומהימנות, כגון מהירות התגובה של תכונה כלשהי בעת הקשה על סמל או לחצן,
מספר הבעיות שבהן נתקלת עם תכונה והמהירות שבה מידע נשלח או מתקבל באמצעות

חיבור רשת.

שימוש באפליקציה, כגון התכונות והאפליקציות שבהן אתה משתמש בתדירות הגבוהה
ביותר, אילו תכונות ואפליקציות אתה מצמיד למסך התחל, אופן הניווט שלך בתפריטי

אפליקציות ובחנות, התדירות שבה אתה משנה הגדרות ומעדכן הזנות ופרטי קשר ומשך
הזמן שאתה משתמש בתכונות ובאפליקציות מסוימות.

שגיאות הפעלת תוכנה, כגון בעיות שמפריעות לך כשאתה משתמש בטלפון, ושגיאות
שמתרחשות מאחורי הקלעים. הדוחות עשויים להכיל מידע אישי, אך Microsoft משתמשת

במידע זה כדי לאבחן שגיאות, ולא כדי לזהות אותך או ליצור איתך קשר.

.Microsoft -המשוב שאתה שולח מרצונך ל

Microsoft לא תשתמש במידע הנאסף על-ידי דוחות המשוב כדי לזהות אותך, אלא אם כן אתה מעניק
הרשאה ספציפית בתכונה מסוימת )לדוגמה, אם אתה מחליט לקבל הצעות בחנות(.

אנחנו משתמשים במידע משוב כדי לשפר מוצרים ותכונות שאנשים משתמשים בהם לעתים קרובות
וכדי לעזור ביצירת פתרונות לבעיות נפוצות. מידע משוב, בפרט דוחות שגיאות, עשוי להכיל מידע

אישי. לדוגמה, דוח המכיל תמונה של זיכרון הטלפון עשוי להכיל את רשימת אנשי הקשר שלך, חלק
מדואר או SMS שעליו עבדת, או נתונים ששלחת לאחרונה לאתר אינטרנט. עם זאת, מידע זה משמש

רק כדי לאבחן שגיאות, ולא כדי ליצור איתך קשר. כדי לשפר את המוצרים והשירותים שפועלים
בתוכנות של Microsoft, אנו עשויים לשתף מידע משוב עם יצרני ציוד ושותפים מהימנים אחרים. אנחנו

אוסרים על שותפים אלה להשתמש בנתונים אלה כדי ליצור איתך קשר.

האפשרויות שלך:

כדי לשנות את ההגדרה 'משוב טלפון' בכל עת:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'משוב'.  .1

‏‏החלף את מצב 'שלח משוב' למצב למצב כבוי או פועל.  .2



תמונות ומצלמה
המצלמה של הטלפון שלך מאפשרת לך להטמיע מידע מיקום בתמונות שלך. שים לב כי על-ידי

בחירה בשיתוף תמונות עם מידע מיקום מוטמע במדיה חברתית, שירותים מקוונים ואפליקציות, עתה
עלול לחשוף מידע מיקום זה לאחרים. השימוש של ספק חיצוני במידע מיקום זה כפוף לשיטות

הפרטיות של הספק החיצוני.

כאשר אתה מצלם תמונות בהן מוטמע המיקום שלך, האפליקציה 'תמונות' יכולה לקבץ את תמונותיך
לפי זמן ומיקום. כדי לקבץ את התמונות שלך, האפליקציה 'תמונות' שולחת מידע מיקום מהתמונות

שלך ל- Microsoft כדי לקבוע את שמות המיקומים, למשל "סיאטל, וושינגטון". Microsoft אינה שומרת
את מידע המיקום שנשלח על-ידי האפליקציה 'תמונות', והוא אינו משויך לחשבון Microsoft שלך או

משמש כדי לזהות אותך, ליצור איתך קשר או לשלוח אליך פרסומות ממוקדות.

כאשר אתה מתחבר באמצעות חשבון Microsoft בטלפון שלך, באפשרותך להעלות את התמונות ו/או
את סרטוני הווידאו באופן אוטומטי לתיקיית OneDrive ולנהל את האיכות )הרזולוציה( של ההעלאות.

תכונה זו מעלה מדיה שאתה לוכד במכשיר, וכן מדיה שאתה שומר במכשיר )כגון מדיה מאלבום מדיה
חברתית(. היא אינה מעלה באופן אוטומטי מדיה מכרטיס SD או כל דבר שאתה מעתיק לטלפון שלך

באמצעות חיבור USB ממחשב. תוצג בפניך שאלה אם ברצונך "לגבות את התוכן שלך" במהלך
הגדרת הטלפון. אם תבחר באפשרות זו, היא תפעיל העלאה אוטומטית של תמונות בעלות רזולוציה

נמוכה יותר. ראה
‏‏גיבוי.

לאחר ההגדרה הראשונית של הטלפון שלך, תוכל לנהל את תמונות OneDrive שלך ו/או את אחסון
הווידאו על בסיס מפורט. לדוגמה, באפשרותך לבחור גם להעלות סרטוני וידאו ל- Onedrive, או לבחור

להעלות תמונות וסרטוני וידאו ברזולוציה מלאה. בהתאם לאיכות הרזולוציה שאתה בוחר, הטלפון
שלך עשוי להשתמש בחיבורי נתונים סלולאריים או Wi-Fi, וההעלאה עשויה להידחות עד ליצירת חיבור

נתונים מתאים. כיבוי העלאה אוטומטית לא ימחק תמונות שהועלו בעבר ל- OneDrive. כדי למחוק
תמונות אלה מהאחסון, עליך להיכנס לחשבון המקוון שלך בכתובת
דף Windows Phone שלי.

באפשרותך לבחור להתקין אפליקציות של ספקים חיצוניים שגם הן מאפשרות העלאות אוטומטיות
של תמונות וסרטוני וידאו. הטלפון שלך יכול לעזור לך למצוא אפליקציות כאלה, ויכול גם לזהות את
האפליקציות המותקנות בטלפון שלך שיכולות לבצע העלאות אוטומטיות. עליך לשקול בזהירות את

תנאי השימוש ואת שיטות הפרטיות של אפליקציות אלה.

האפשרויות שלך:

ייתכן שתישאל אם ברצונך שהאפליקציה 'מצלמה' תכלול מידע מיקום בתמונות ובסרטוני
הווידאו שאתה לוכד, הגדרה שכבויה כברירת מחדל. כדי לשנות הגדרה זו בכל עת:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'תמונות ומצלמה'.  .1

החלף את מצב מתג 'השתמש בפרטי מיקום' למצב פועל או למצב כבוי.  .2
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כדי להעלות אוטומטית תמונות ו/או סרטוני וידאו לתיקיית OneDrive שלך:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'תמונות ומצלמה'.  .1

. OneDriveתחת 'העלאה אוטומטית', הקש על ההזנה ‏‏  .2

השתמש בלחצני האפשרויות תחת 'תמונות' ובנושא
'סרטוני וידאו' כדי להגדיר את  .3
הרזולוציה עבור ההעלאות הרצויות.

כדי למצוא ולהתקין אפליקציות אחרות שיכולות להעלות את התמונות וסרטוני הווידאו
שלך באופן אוטומטי:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'תמונות ומצלמה'.  .1

תחת 'העלאה אוטומטית', הקש על ההזנה 'אפליקציות' .  .2

הקש על לחצן 'חפש אפליקציות' .  .3

כדי לבחור אם האפליקציה 'תמונות' מקבצת תמונות לפי זמן ומיקום:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'תמונות ומצלמה'.  .1

תחת 'הגדרות תמונה', סמן או בטל את הסימון של האפשרות 'קבץ את התמונות שלי  .2
לפי זמן ומיקום'.

חדרים
חדרים מאפשרים לך לשתף הודעות צ'אט, לוחות שנה, תמונות, סרטוני וידאו והערות עם חברים

אחרים בחדר. החברים יראו הודעות צ'אט, פריטי לוח שנה, תמונות והערות שתחליט לשתף עם החדר.
לחברים לא תהיה גישה ללוחות השנה, לתמונות ולהערות האישיים שלך, למעט לפריטים שבחרת
לשתף עם חברי ה- Messenger שלך. חדרים מסתמכים על Messenger עבור פונקציית הצ'אט, וכל

החברים בחדר יראו את הודעות הצ'אט שאתה שולח לחדר. כאשר אתה מגדיר חדר ומזמין משתתפים
Messenger אחרים אליו, או כאשר אתה מקבל הזמנה להצטרף לחדר, תהפכו באופן אוטומטי לחברי

עם החברים האחרים בחדר, ועם אלה שיצטרפו בהמשך. בהתאם להגדרות ה- Messenger שלך, ייתכן
שחברים יוכלו לסקור את מידע פרופיל Messenger שלך ולראות מידע אחר שבחרת לשתף עם חברי
ה- Messenger שלך )כגון קבצים משותפים ב- OneDrive(. אם אתה חבר בחדר, ייתכן שלא תקבל

הודעה כאשר יוצר החדר יזמין משתתפים אחרים לחדר וכאשר הם יצטרפו. אם אתה או אחרים עוזבים
את החדר, או אם אתה מסיר מישהו מהחדר או מוחק חדר, עדיין תהיו חברי Messenger, אלא אם כן
תסיר בנפרד את האדם מרשימת החברים שלך ב- Messenger. ייתכן שתרצה לבדוק מעת לעת את

חשבון Messenger שלך ולנהל את הגדרות החברים שלך.

האפשרויות שלך:



כדי ליצור חדר דרך 'התחלה':

אם אריח 'חדר משפחה' גלוי ב'התחלה', הקש עליו.  .1

הקש על 'הזמן מישהו'.  .2

בחר איש קשר )עם מספר טלפון( ושלח לו הזמנה להצטרף לחדר.  .3

כדי ליצור חדר ממרכז 'אנשים':

ב'התחלה', הקש על 'אנשים'.  .1

החלק במהירות ימינה או שמאלה אל 'יחד'.  .2

הקש על 'חדש +'.  .3

הקש על 'חדר'.  .4

הקלד שם עבור החדר ולאחר מכן הקש על 'שמור'.  .5

כדי לערוך או למחוק חדר )אם אתה הבעלים/היוצר של החדר(:

ב'התחלה', הקש על 'אנשים'.  .1

החלק במהירות ימינה או שמאלה אל 'יחד'.  .2

הקש על החדר שברצונך לערוך או למחוק.  .3

החלק במהירות אל 'חברים'.  .4

בצע פעולה כלשהי מהפעולות הבאות:  .5
כדי להזמין חבר לחדר, הקש על 'חברים' < 'הזמן +'.

כדי להסיר חבר מהחדר, הקש על 'חברים', הקש על איש הקשר, ולאחר מכן
הקש על 'הסר'.

כדי לשנות את שם החדר, הקש על 'עוד'. . . < 'שינוי שם'.

כדי למחוק את החדר, הקש על 'עוד'. . . < 'מחק חדר'.

כדי לעזוב חדר )אם אינך בעלים/יוצר של החדר(:

ב'התחלה', הקש על 'אנשים'.  .1

החלק במהירות ימינה או שמאלה אל 'יחד'.  .2

הקש על החדר שברצונך לעזוב.  .3



החלק במהירות אל 'חברים'.  .4

הקש על 'צא מהחדר', ולאחר מכן הקש על 'צא'.  .5

כדי לבטל חברות עם אדם ב- Messenger, הסר את איש הקשר מהטלפון שלך.

החיפוש
Cortana אם .Cortana
אם Cortana מופעלת, Cortana מספקת את תכונות החיפוש בטלפון שלך - ראה
אינה מופעלת, עדיין תוכל להשתמש בתכונות החיפוש המתוארות בסעיף זה. חיפוש Bing יכול לעזור
לך למצוא את המידע הדרוש לך במהירות. כדי ללמוד עוד על שיטות הפרטיות של Bing, סקור את

.Bing הצהרת הפרטיות של

האפשרויות שלך:

כדי לנקות מונחי חיפוש שהוקלדו בעבר, חיפושי מוסיקה וחיפושי תגיות וחיפושים חזותיים
מהטלפון שלך:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'חפש'.  .1

הקש על 'מחק היסטוריה'.  .2

הצעות אוטומטיות
כדי לעזור לך למצוא מהר יותר את התוכן הרצוי לך, החיפוש מציע לך מונחי חיפוש באופן אוטומטי
תוך כדי הקלדה. הצעות אוטומטיות יכולות להגיע מהיסטוריית החיפוש המאוחסנת בטלפון שלך, או
משירות Bing. כדי לקבל הצעות משירות Bing, מונח החיפוש שלך נשלח אל Bing כאשר אתה מקליד

אותו או אומר אותו.

האפשרויות שלך:

כדי להפעיל או לכבות הצעות אוטומטיות של התכונה 'חיפוש' משירות Bing, שנמצאת
במצב פועל כברירת מחדל:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'חפש'.  .1

סמן או בטל את הסימון של האפשרות 'קבל הצעות מ- Bing תוך כדי הקלדה'.  .2

מיקום
אם תאפשר ל'חיפוש' לגשת למיקום שלך, מיקום הטלפון שלך יישלח אל Bing וישמש כמתואר

.Bing בהצהרת הפרטיות של
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האפשרויות שלך:

כדי להפעיל או לכבות את גישת התכונה 'חיפוש' למיקום הטלפון שלך, שנמצאת במצב
למצב כבוי כברירת מחדל:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'חפש'.  .1

החלף את מצב מתג 'השתמש במיקום שלי' למצב פועל או למצב כבוי.  .2

Microsoft Tags
כאשר אתה סורק Microsoft Tag )ברקוד דו-ממדי(, מצלמת הטלפון סורקת את Microsoft Tag כדי

להחזיר לך מידע ישים. מידע התמונה אינו משויך לחשבון Microsoft שלך או משמש כדי ליצור איתך
קשר. Microsoft עשויה גם לשלוח את המידע הרגיל על הטלפון שלך )ונתוני מיקום, אם בחרת הגדרה
זו( ליוצר התג כדי לספק תוצאות מקומיות המבוססות על הטלפון שלך ותגים נוספים שסרקת מאותו

יוצר תג. לדוגמה, אם אתה סורק תג בכרזת סרט, ייתכן שהמידע שנאסף על-ידי Microsoft יסופק
למוציא לאור של הכרזה, שעשוי להשתמש בו כדי לספק לך זמני הצגה של הסרט בקרבת מקום.

השימוש של יוצרי התג במידע זה כפוף לשיטות הפרטיות שלהם, ולא להצהרת פרטיות זו.

האפשרויות שלך:

כדי להפעיל או לכבות את אפשרות התכונה 'חיפוש' לשלוח מידע מיקום הקשור לסריקות
של Microsoft Tags, אשר מוגדרת למצב למצב כבוי כברירת מחדל:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'חפש'.  .1

.Microsoft Tags סמן או בטל את הסימון של האפשרות שלח פרטי מיקום עבור  .2

חיפושי מוסיקה
כאשר אתה משתמש בפונקציה 'חיפוש מוסיקה', "טביעת אצבע" של שמע של השמע שנלכד על-ידי
Microsoft כדי לספק לך תוצאות חיפוש. מידע השמע אינו משויך לחשבון Bing המיקרופון נשלחת אל

שלך או משמש כדי ליצור איתך קשר או לזהות אותך או את הטלפון שלך.

חיפושים חזותיים
כאשר אתה משתמש בפונקציונליות 'חיפוש חזותי', מצלמת הטלפון סורקת את מה שנמצא בשדה
הראייה שלה למשך פרק זמן קצר, וסדרת תמונות נשלחת אל Bing כדי לספק לך תוצאות חיפוש.

מידע התמונה אינו משויך לחשבון Microsoft שלך או משמש כדי ליצור איתך קשר או לזהות אותך או
את הטלפון שלך. עליך להיות מודע לכך שזה עלול לגרום לשליחה לא מכוונת של תמונות חיצוניות



מסוימות ל- Bing, ועליך לשים לב לכיוון שאליו אתה מכוון את המצלמה.

האפשרויות שלך:

כדי להפעיל או לכבות את אפשרות התכונה 'חיפוש' לאחסן תמונות ששלחת ולהשתמש
בהן כדי לשפר תוצאות חיפוש עתידיות של Bing, אשר נמצאת במצב פועל כברירת מחדל:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'חפש'.  .1

סמן או בטל את הסימון של האפשרות 'אפשר ל- Microsoft לאחסן ולהשתמש  .2
בתמונות מתוך החיפושים החזותיים'.

SharePoint Mobile
באפשרותך לייבא רשימה של אתרי SharePoint ולשמור את התחומים ואישורי הרשת שלך בטלפון.

כאשר אתה ניגש לאתר SharePoint, אם יש לך הרשאות ליצירת אתר משנה חדש, האתר שומר קבצי
Cookie בטלפון שלך. יחדיו, קבצי Cookie אלה יוצרים רשימת אתרים שעבורם יש לך הרשאות. רשימה
זו משמשת מספר תוכניות Office כדי לספק לך גישה מהירה לאתרים שבהם ביקרת כבר. אם תמחק

את קבצי ה- Cookie מהטלפון שלך, תתבקש להזין מחדש את האישורים שלך כדי לקבל גישה
לאתרים.

Microsoft אינה ניגשת לרשימת אתרי SharePoint שבהם ביקרת, והיא אינה חשופה
לאינטרנט, אלא אם כן תבחר להפוך את הרשימה לזמינה בקנה מידה רחב יותר. כאשר
אתה יוצר אתר אינטרנט חדש או רשימה ב- SharePoint, או מוסיף או מזמין אנשים לאתר

אינטרנט או רשימה קיימים, האתר שומר את הפרטים הבאים עבור כל אדם:

שם מלא

כתובת דואר

מזהה משתמש מתווסף לכל רכיב שאתה או משתמשי האתר האחרים מוסיפים לאתר או משנים בו.
בדומה לכל התוכן באתר SharePoint, רק למנהלי המערכת והחברים באתר עצמו יש גישה למידע זה.

כל הרכיבים של אתר SharePoint כוללים שני שדות:

נוצר על-ידי )שם המשתמש של האדם שיצר את הרכיב ותאריך היצירה(

שונה על-ידי )שם המשתמש של האדם ששינה לאחרונה את הרכיב ותאריך השינוי(

למנהלי השרתים שבהם מתארחים אתרי SharePoint יש גישה לחלק מהנתונים מאתרים אלה, כולל
שמות, כתובות דואר וההרשאות של כל המשתמשים בעלי ההרשאה לגשת לאתר, המשמש למטרות

ניתוח של דפוסי השימוש באתר ושיפור אחוזי הזמן של זמינות האתר. כל המשתמשים בעלי גישה
לאתר SharePoint מסוים עשויים לחפש ולהציג את כל התוכן הזמין באתר זה.



האפשרויות שלך:

כדי לפתוח קישורי SharePoint במרכז Office, שמוגדר למצב פועל כברירת מחדל:

.Office > 'עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות  .1

.'Office במרכז SharePoint סמן או בטל את הסימון של האפשרות 'פתח את קישורי  .2

דיבור
Cortana מספק שירות זיהוי קולי עבור אפליקציות ותכונות המותאמות לדיבור. אם Windows Phone

מופעלת, Cortana מספקת את שירות הזיהוי הקולי –
עיין בסעיף Cortana. אם Cortana אינה מופעלת,
עדיין תוכל להשתמש בשירות הזיהוי הקולי המתואר בסעיף זה.

כאשר אתה משתמש בשירות הזיהוי הקולי בטלפון שלך עבור תכונות או אפליקציות המותאמות
לדיבור, בין אם סופקו על-ידי Microsoft או ספקים חיצוניים, קלט הדיבור ונתוני הביצועים שלך

המשויכים לפונקציונליות הדיבור, כגון שינויים שאתה מבצע ידנית בטקסט ותוצאת הטקסט הסופית
)"נתוני דיבור"( יישלחו אוטומטית אל Microsoft לצורך עיבוד ותגובה לבקשה, ולשיפור שירות הדיבור.
כדי לכוונן בצורה טובה יותר את אלגוריתמי הזיהוי הקולי שלנו, גם שמות אנשי הקשר האחרונים שלך

)אבל לא מספרי הטלפון או פרטי קשר אחרים( יישלחו אל Microsoft. תתבקש להפעיל את שירות
הזיהוי הקולי כאשר תנסה לראשונה להשתמש בפונקציונליות דיבור כלשהי.

כאשר נתוני דיבור נשלחים אל Microsoft‏, Microsoft מייצרת מזהה ייחודי המאוחסן בטלפון שלך ונשלח
עם בקשות כדי להבחין בין בקשות מטלפונים שונים. המזהה הייחודי הוא מספר אקראי שאינו מכיל

מידע כלשהו כדי לזהות אותך ישירות באופן אישי.

אם תבטל את שירות הזיהוי הקולי, לא תוכל לבצע חיפוש באינטרנט באמצעות קולך או לשלוח
הודעה באמצעות קול, אבל ייתכן שעדיין תוכן להשתמש בפקודות קוליות פשוטות אחרות שנתמכות

."Internet Explorer אך ורק בטלפון, כגון "התקשר לאימא" או "הפעל את

האפשרויות שלך:

כדי למנוע את שליחת נתוני הדיבור אל Microsoft, אם הפעלת אפשרות זו בעבר:

עבור אל 'הגדרות' < דיבור.  .1

בטל את הסימון של 'הפעל את שירות 'זיהוי קולי''.  .2

‏‏חיישן האחסון
ייתכן שתוכל להשתמש בכרטיס SD כדי לייבא או לייצא קבצי נתונים מהטלפון שלך, כגון מוסיקה או

.SD -תמונות. באפשרותך לבחור לאחסן תמונות, מוסיקה, וידאו או אפליקציות מסוימות בכרטיס ה
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כאשר אתה מוסיף לראשונה כרטיס SD, באפשרותך לבחור את סוגי הנתונים שתאחסן בו. תוכל
לשנות הגדרה זו בכל עת.

עליך להיות מודע לכך שהנתונים המאוחסנים בכרטיס ה- SD שלך רגישים יותר לאובדן אפשרי או
גישה לא מורשית על-ידי משתמשים אחרים. לאחר הסרתו מהטלפון שלך, נתוני כרטיס ה- SD ניתנים
בדרך כלל לקריאה בכל מכשיר שאליו הוא מוכנס, גם אם הגדרת סיסמת מסך נעילה עבור הטלפון

.SD -שלך. עליך לשקול בזהירות את הנתונים שאתה בוחר לאחסון בכרטיס ה

האפשרויות שלך:

כדי לבחור אילו נתונים לאחסן בכרטיס ה- SD או בזיכרון הפנימי:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < ‏‏'חיישן האחסון'.  .1

.'SD בתפריט המוקפץ עבור סוג הנתונים שבהם אתה מעוניין, בחר 'טלפון' או 'כרטיס  .2

חנות
כדי ליצור חשבון חדש בחנות, ייתכן שתצטרך לספק את גילך ומדינה/אזור. אם כבר יש ברשותך
חשבון לחיוב של Microsoft, תוכל להשתמש בשיטות התשלום שכבר הוספת כדי לרכוש תוכן

ואפליקציות מהחנות. אנו אוספים גם את כתובת הדואר שלך כדי שנוכל לספק קבלות והודעות של
)gamertag החנות. עבור חשבונות חדשים, ניצור באופן אוטומטי כינוי )שאנו מתייחסים אליו כאל

.Xbox Music -ו Xbox LIVE שמשמש כדי לזהות אותך בשירותי

אם תפרסם סקירות בחנות, הסקירות יפורסמו תחת השם הפרטי בחשבון Microsoft שלך. מפתח
האפליקציה שאתה סוקר יוכל לראות את הסקירה שלך, ויוכל לכתוב תגובה בדואר לסקירה שלך.

Microsoft תשלח לך בהודעת דואר את התגובה בשם המפתח - המפתח אינו מקבל את כתובת הדואר
שלך. עם זאת, אם תשיב ישירות לכתובת הדואר לתמיכה של המפתח, המפתח יקבל את כתובת

הדואר שלך. באפשרותך לבחור להפסיק לקבל תגובות ממפתחים מ- Microsoft על-ידי שימוש בקישור
ביטול ההצטרפות בדואר תגובה לסקירה.

החנות מספקת חוויה מקוונת הקשורה לטלפון שלך. כאשר אתה מבקר בחנות, אנו אוספים מידע על
הגלישה שלך בחנות, רכישות שאתה מבצע בחנות ופעילויות אחרות בחנות. פעילות זו משמשת כדי
לשפר באופן כללי את החוויה בחנות, וייתכן שתשמש כדי לספק המלצות ספציפיות עבורך בטלפון,

אם תפעיל את
הצעות מותאמות אישית או Cortana. אנו עשויים גם לשתף נתונים צבורים לגבי
הפעילות בחנות עם שותפים.

ייתכן שתתבקש להשתמש בקוד סודי של ארנק לפני שתבצע רכישת מוסיקה, אפליקציה או רכישה
מסוימת בתוך אפליקציה. כדי לאפשר לך לחייב חיובים עבור אפליקציות דרך המפעיל הסלולארי

שלך )אם הדבר ישים(, אנו עשויים לאסוף נתונים המזהים את הטלפון ואת המפעיל הסלולארי שלך,
כגון ה- IMSI שלך וחלק ממזהה כרטיס מודול זהות מנוי )SIM( )לא כל הטלפונים משתמשים בכרטיסי

SIM(. הם מסייעים לנו בחיוב ועונים על שאלות בנוגע לכשלי רכישה, תמחור ובעיות אחרות. איננו
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משתמשים במידע שנאסף בדרך זו לכל מטרה אחרת, ואיננו משתפים נתונים אלה עם צד אחר שאינו
המפעיל הסלולארי שלך.

מזהי האפליקציות שהתקנת בטלפון שלך נשלחים מעת לעת לחנות כדי לבדוק אם קיימים עדכונים
זמינים עבור האפליקציות שהתקנת. אם אתה בוחר לעדכן אפליקציות באופן אוטומטי )לדוגמה, בעת
הגדרת הטלפון שלך(, החנות מורידה ומתקינה באופן אוטומטי גירסאות מעודכנות של האפליקציות
שלך. באפשרותך לבחור אם עדכוני אפליקציה יותקנו באופן אוטומטי דרך הגדרות החנות. עם זאת,

ייתכן שיידרשו עדכונים מסוימים עבור הפעולה המתמשכת של אפליקציות מסוימות.

האפשרויות שלך:

כדי לקבוע אם מתבצעות הורדה והתקנה אוטומטית של עדכוני אפליקציה:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < חנות.  .1

תחת 'עדכוני אפליקציות', החלף את מצב מתג 'עדכן אפליקציות באופן אוטומטי'  .2
למצב פועל או למצב כבוי.

כדי לדרוש שימוש בקוד הסודי של הארנק לפני שתבצע רכישת מוסיקה, אפליקציה
ורכישות מסוימות בתוך אפליקציה:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < חנות.  .1

. 'PIN' הקש על  .2

החלף את מצב מתג 'קוד PIN של הארנק' למצב פועל ופעל בהתאם להוראות כדי להזין  .3
את הקוד הסודי )אם לא עשית זאת בעבר(.

סמן את תיבת הסימון 'השתמש בקוד PIN של הארנק להגנה על רכישת מוסיקה  .4
ואפליקציות ועל רכישות שמבוצעות בתוך אפליקציות'.

ניתן להפעיל תכונה זו גם דרך הגדרות הארנק. ראה
ארנק. כדי לערוך או להסיר את מידע החיוב
בחשבון לחיוב של Microsoft, היכנס לחשבון שלך בכתובת
ניהול חשבונות וחיוב של Microsoft. כדי

לערוך סקירה שפרסמת בעבר בחנות, היכנס לחנות ולחץ או הקש על טקסט הסקירה.

הגדרות סינכרון
כאשר אתה נכנס לטלפון שלך עם חשבון Microsoft, הוא מסנכרן באופן אוטומטי חלק מההגדרות

ומהמידע שלך עם שרתי Microsoft כדי לאפשר חוויות עקביות במכשירי Windows מרובים, כגון
הטלפון והמחשב שלך. המידע הניתן לסינכרון כולל את ערכת הנושא שלך, הגדרות אפליקציה,

.Internet Explorer סיסמאות ששמרת והמועדפים וההיסטוריה של

אם כבר בחרת לסנכרן הגדרות עם חשבון Microsoft שלך במכשיר Windows אחר, הגדרות מסוימות
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יסונכרנו באופן אוטומטי עם הטלפון שלך במהלך ההגדרה, לאחר שתתחבר לחשבון Microsoft שלך.

כדי להגן על הפרטיות שלך, כל ההגדרות המסונכרנות נשלחות כשהן מוצפנות באמצעות SSL. ייתכן
שחלק מההגדרות לא יסתנכרנו עד שלא תאשר את חשבון Microsoft שלך במכשיר. Microsoft לא
משתמשת במידע או בהגדרות המסונכרנים הללו כדי לזהות אותך, ליצור איתך קשר או לשלוח לך

פרסומות ממוקדות.

שים לב שאפליקציות מסוימות מסנכרנות את הנתונים שלהן בדרכים אחרות, אשר עשויות להיות להן
הגדרות נפרדות.

האפשרויות שלך:

כשאתה נכנס לטלפון שלך באמצעות חשבון Microsoft, ההגדרות שלך יסתנכרנו כברירת
מחדל. כדי לבחור את המידע לסינכרון:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'סנכרן את ההגדרות שלי'.  .1

החלף את מצב מתג 'ערכת נושא', 'הגדרות אפליקציה', Internet Explorer, או  .2
‏‏סיסמאות למצב פועל או למצב כבוי.

שים לב שאם תבחר לגבות את התוכן שלך, הגדרות הטלפון ומידע נוסף עדיין יישלחו אל שרתי
Microsoft בהתאם להגדרות הגיבוי שלך, אבל יסונכרנו עם מכשירים אחרים רק בהתאם להגדרות

הסינכרון שלך. לקבלת מידע נוסף אודות אפשרויות גיבוי הטלפון שלך, עיין בסעיף ‏‏גיבוי .

הקשה ושליחה
הטלפון שלך עשוי לכלול יכולות 'תקשורת שדה קרוב )"NFC"( שמאפשרות לך לשתף תמונות, אתרי

אינטרנט, אנשי קשר ועוד עם מכשירים תואמים המצוידים ביכולת NFC רק באמצעות "הקשה"
באמצעות הטלפון על המכשיר השני )או הצבתם קרובים מאוד זה לזה(. תמיד תישאל בנפרד לפני
שיתבצע השיתוף בפועל של הנתונים, כדי שתוכל להחליט איזה מידע לשתף בכל מופע. תכונה זו

.Microsoft -אינה משדרת נתונים ל

האפשרויות שלך:

כדי להפעיל או לכבות את תכונת השיתוף באמצעות NFC, שנמצאת במצב פועל כברירת
מחדל,

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'הקשה ושליחה'.  .1

החלף את מצב מתג 'שיתוף NFC' למצב פועל או למצב כבוי.  .2

עדכונים



Microsoft עשויה לשחרר עדכונים עבור מערכת ההפעלה של הטלפון שלך עם שיפורים שימושיים או
קריטיים. אפליקציות שנרכשו מהחנות מתעדכנות דרך החנות ולא דרך תכונה זו. כדי לוודא שלא

תפספס עדכונים כאשר הם הופכים לזמינים, הטלפון שלך סורק באופן קבוע כדי לחפש עדכונים.
כאשר תפעיל תכונה זו, תתבצע הורדה אוטומטית של העדכונים. עדיין תקבל הודעה ותתבקש

להתקין את העדכונים שהורדו, אבל עבור עדכונים קריטיים, הטלפון שלך יתקין את העדכונים באופן
אוטומטי. אם תבחר לבטל תכונה זו, תקבל הודעה כאשר עדכונים יהפכו לזמינים להורדה, ותוכל

לבחור מתי להוריד ולהתקין את העדכונים.

בכל פעם שהטלפון בודק אם קיימים עדכונים זמינים, ובכל פעם שעדכונים מותקנים, מידע רגיל על
המכשיר נשלח ל- Microsoft. מידע זה משמש כדי לקבוע את העדכונים הישימים והמתאימים לטלפון

שלך, וכדי להפעיל, לנתח ולתחזק את שירות העדכון. מידע רגיל על המכשיר משמש גם ליצירת
סטטיסטיקה צבורה שעוזרת לנו לנתח הצלחות, כשלים ושגיאות שאתה נתקל בהם בשירותי העדכון.

Windows תכונת העדכונים של ,Windows Phone אם אתה בוחר הגדרות מומלצות במהלך הגדרת
Phone תופעל. אם אתה בוחר להתאים אישית את ההגדרות, תוכל לשלוט בעדכוני מערכת ההפעלה
על-ידי בחירת האפשרות 'הורד והתקן באופן אוטומטי עדכונים של Windows Phone'. לאחר

הגדרת Windows Phone, תוכל לבטל תכונה זו בכל עת.

האפשרויות שלך:

כדי לשנות את ההגדרה עבור הורדה אוטומטית של עדכונים לא קריטיים למערכת
ההפעלה כאשר הם נמצאים:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'עדכון הטלפון'.  .1

סמן או נקה את 'הורד עדכונים אוטומטית אם הגדרות ניהול הנתונים שלי מתירות  .2
זאת'.

כדי לבדוק באופן ידני עדכונים למערכת ההפעלה בכל עת:
עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'עדכון הטלפון'.  .1

הקש על 'בדוק אם קיימים עדכונים'.  .2

ארנק
באפשרותך להגדיר ארנק בטלפון שלך כדי לאחסן אמצעי תשלום )כולל כרטיסי אשראי וחיוב(

לביצוע רכישות בחנות או במקום אחר. הארנק שלך יכול גם לאחסן מידע אחר, כמו שוברים, כרטיסי
מועדון, כרטיסים ותוכן דיגיטלי אחר. אפליקציות בטלפון שלך יכולות לשמור באופן אוטומטי מידע

בארנק שלך. באפשרותך גם להוסיף פריטים לארנק מתוך דואר או קישור אינטרנט.

אם תאפשר לארנק להשתמש במיקום שלך, הוא יוכל להודיע לך כאשר הטלפון נמצא ליד מיקומים
המשויכים לפריטים בארנק שלך. לדוגמה, הארנק עשוי להציג לך באופן אוטומטי את הכרטיס שלך



למופע כשאתה נמצא בקרבת מקום המופע. הארנק לא משתף את מיקומך עם ספקים חיצוניים
כלשהם.

פריטים מסוימים בארנק שלך עשויים להתעדכן לאורך זמן. הארנק יוריד מעת לעת עדכונים לפריטים
אלה.

כאשר תוסיף כרטיס אשראי או כרטיס חיוב, נאחסן רק את שש הספרות הראשונות ואת ארבע
הספרות האחרונות בטלפון שלך. שש הספרות הראשונות משמשות כדי לעזור לך למצוא אפליקציות

)כגון אפליקציות מהבנק שלך( שיכולות לשפר את חוויית הארנק שלך. ארבע הספרות האחרונות
משמשות כדי לזהות כרטיסים מסוימים. מספר הכרטיס המלא מאוחסן בשרתי פלטפורמת המסחר
של Microsoft, שמשתמשים במגוון טכנולוגיות והליכי אבטחה כדי להגן על המידע שלך. אם שייכת

כרטיס אשראי לחשבון Microsoft שלך )לדוגמה, בחנות(, נהפוך אותו לזמין גם בארנק שלך.
באפשרותך גם להוסיף פרטי חיוב ומידע נוסף אודות כרטיס לטלפון שלך לצורך עיון נוח. מידע זה

יוצפן ויאוחסן בטלפון שלך.

בהתאם לספק השירות שלך, ייתכן שתוכל גם להשתמש במידע הארנק עבור עסקאות NFC של
כרטיס חכם עם סוחרים מסוימים )לדוגמה, להשתמש בכרטיסי אשראי או חיוב עבור תשלומים ללא
מגע, או להשתמש בכרטיס מועדון הלקוחות שלך במכולת(. כאשר יכולת זו קיימת, אישורי הכרטיס

החכם מאוחסנים ברכיב מאובטח בכרטיס ה- SIM שלך.

האפשרויות שלך:

באפשרותך להחיל קוד סודי של ארנק שיש להזין לפני הפעלת הארנק. כדי להגדיר קוד
סודי לארנק:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'ארנק'.  .1

החלף את מצב מתג 'קוד PIN של הארנק' למצב פועל.  .2

בצע את ההוראות להזנת הקוד הסודי שלך.  .3

באפשרותך גם לדרוש הזנה של הקוד הסודי של הארנק כדי לבצע רכישות של מוסיקה,
אפליקציות ורכישות מסוימות בתוך האפליקציה, אם הגדרת קוד סודי לארנק:

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'ארנק'.  .1

סמן את 'השתמש בקוד PIN של הארנק להגנה על רכישת מוסיקה ואפליקציות ועל  .2
רכישות שמבוצעות בתוך אפליקציות'.

ניתן להפעיל תכונה זו גם דרך הגדרות החנות. ראה
חנותלעיל.

אם ספק השירות מספק יכולות NFC, לטלפון שלך תהיה הגדרה נוספת המאפשרת לך
:NFC לקבוע מתי ניתן להשתמש בכרטיס כדי לבצע עסקת

עבור אל 'הגדרות' < 'אפליקציות' < 'ארנק'.  .1
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תחת 'כרטיסים חכמים יפעלו' בחר 'כאשר הארנק פתוח', 'כאשר הטלפון אינו  .2
נעול', או 'כאשר המסך פועל'.

Wi-Fi חיישן ה
חיישן ה Wi-Fi מתחבר לרשתות Wi-Fi סביבך כדי לסייע לך לחסוך נתונים סלולאריים

ולספק לך אפשרויות קישוריות נוספות. הוא מאפשר לך:

להתחבר באופן אוטומטי לרשתות Wi-Fi ציבוריות פתוחות

לקבל באופן אוטומטי את תנאי השימוש ולספק מידע נוסף עבור רשתות Wi-Fi הדורשות
זאת

להחליף גישה לרשתות Wi-Fi המוגנות באמצעות סיסמה עם אנשי הקשר שלך. הם יכולים
לקבל גישה לאינטרנט באמצעות הרשתות שאתה בוחר לשתף. בדומה לכך, באפשרותך

לקבל גישה לאינטרנט באמצעות הרשתות שאנשי הקשר שלך משתפים

שים לב כי חיישן ה Wi-Fi משתמש במיקום שלך כדי לזהות רשתות מוכרות בקרבת מקום. על-ידי
שימוש בחיישן ה Wi-Fi אתה מבין ומסכים שהוא ישתמש במיקום שלך. אם האפשרות ‏‏שירותי מיקום
כבויה ב'הגדרות המיקום', לא תוכל להשתמש בחיישן ה Wi-Fi. לקבלת מידע נוסף, עיין בסעיף
איסוף

מידע קביעת המיקום והשימוש בו .

עליך גם לשים לב כי לא כל רשתות ה- Wi-Fi מאובטחות.

אם תבחר 'התחבר באופן אוטומטי לרשתות Wi-Fi וקבל את התנאים עבורי' בעת הגדרת
Windows פתוחות שמשתמשי Wi-Fi הטלפון שלך, הטלפון שלך יתחבר באופן אוטומטי לרשתות

Phone אחרים ביצעו להן מיקור המונים. אם רשת Wi-Fi דורשת ממך לקבל את תנאי השימוש או לספק
מידע נוסף לפני שתוכל להתחבר, חיישן ה Wi-Fi יכול גם לבצע עבורך פעולות אלה כדי לסייע לך

להתחבר במהירות. חיישן ה Wi-Fi לא יספק באופן אוטומטי את פרטי הקשר האישיים שלך )שם,
מספר טלפון או כתובת דואר( לרשתות Wi-Fi עד שלא תגדיר אותו לעשות זאת. לאחר שתבחר

להגדיר את חיישן ה Wi-Fi לספק את פרטי הקשר האישיים שלך לרשתות, חיישן ה Wi-Fi ישלח באופן
אוטומטי פרטי קשר אישיים אלה לכל רשת שמבקשת אותם מבלי לשאול אותך. השימוש של מפעיל

רשת בפרטי הקשר האישיים שלך כפוף לשיטות הפרטיות שלו, שעשויות להתיר למפעיל הרשת
להשתמש בפרטי הקשר האישיים שלך או לשתף אותם בקנה מידה רחב. אם אינך מעוניין לאפשר
לחיישן ה Wi-Fi לקבל תנאים או לשלוח את פרטי הקשר האישיים שלך באופן אוטומטי, באפשרותך

.Wi-Fi לכבות כל אחת מהתכונות דרך הגדרות חיישן ה

כדי לספק פונקציונליות זו ולעזור לשירות חיישן ה Wi-Fi לזהות רשתות עבורך ועבור משתמשים אחרים
בעתיד, Microsoft תאסוף נתונים אודות דרישות החיבור והמהירות של רשתות Wi-Fi שאליהן אתה
מתחבר בעצמך. לדוגמה, היא אוספת מידע המציין אם הרשת דורשת ממך לקבל תנאי שימוש או
להזין מידע אחר לפני שתוכל להתחבר. במקרים מסוימים, מידע חיבור זה עשוי להכיל מידע אישי
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שהזנת, כגון כתובת הדואר שלך. חיישן ה Wi-Fi ינסה להסיר או להסתיר את המידע האישי שלך לפני
שיישלח אל Microsoft. כל המידע האישי שנאסף שלא במתכוון לא ישמש לאף מטרה שהיא ויימחק.

רשתות Wi-Fi פתוחות אינן מאובטחות. לדוגמה, כל אחד יכול להתחבר ועשוי לראות את הפעולות
שאתה מבצע. נקוט זהירות בעת ביצוע באופן מקוון של דברים הכרוכים במידע רגיש או אישי, או

המתן עד שתוכל להתחבר לרשת מאובטחת לפני ביצוע הפעולות הבאות. באפשרותך להתנתק מכל
.Wi-Fi > 'בכל עת על-ידי מעבר אל 'הגדרות Wi-Fi רשת

אם תבחר 'אפשר לי להחליף גישה לרשת Wi-Fi עם אנשי הקשר שלי' בעת הגדרת הטלפון
שלך, חיישן ה Wi-Fi יסייע לך ולאנשי הקשר שלך להחליף גישה לרשתות Wi-Fi מוגנות באמצעות
סיסמה שאתה בוחר לשתף. באפשרותך לשתף רשתות עם קבוצות ספציפיות של אנשי קשר, כגון
חברי ה- Facebook שלך, אנשי הקשר של Outlook.com ואנשי הקשר של Skype. בפעם הראשונה

שתתחבר לרשת Wi-Fi המוגנת באמצעות סיסמה, תוכל לבחור לשתף רשת זו עם אנשי הקשר שלך,
Wi-Fi חיישן ה .Wi-Fi כך שיוכלו להשתמש בה כדי לקבל גישה לאינטרנט, אם הם משתמשים בחיישן
Microsoft .דרך חיבור מוצפן Microsoft שאתה מזין ובוחר לשתף עם Wi-Fi -ישלח את סיסמת רשת ה

מצפין ומאחסן את הסיסמה ולאחר מכן מספק אותה לטלפונים של אנשי הקשר שלך, אם הם
משתמשים בחיישן Wi-Fi ואם רשת ששותפה איתם נמצאת בטווח. אנשי הקשר שלך לא יוכלו לראות
את הסיסמאות עבור רשתות שאתה משתף, ואתה לא תוכל לראות את הסיסמאות עבור רשתות שהם
משתפים. בנוסף לסיסמת הרשת, גם שם הרשת ומידע נוסף שדרוש להתחברות ישותפו. באפשרותך
לבחור להפסיק לשתף את הגישה לרשת עם אנשי הקשר שלך בכל עת, אך שים לב כי ייתכן שתהיה
השהיה לפני שהרשת תוסר מהטלפונים של אנשי הקשר שלך. כדי למנוע באופן מיידי מאחרים גישה

לרשת, בעלי הרשת יכול לשנות את סיסמת הרשת.

באפשרותך לשנות את הגדרות חיישן ה Wi-Fi בכל עת שתרצה. לשם כך, עבור אל 'הגדרות', ולאחר
.Wi-Fi חיישן ה > Wi-Fi מכן הקש על

האפשרויות שלך:
כאשר אתה מגדיר את הטלפון שלך, תוכל לבחור אם ברצונך להשתמש בחיישן ה Wi-Fi. לאחר

הגדרת הטלפון שלך, באפשרותך לשנות את הגדרות חיישן ה Wi-Fi בכל עת.

באפשרותך לבחור אם הטלפון שלך יתחבר באופן אוטומטי לרשתות Wi-Fi ציבוריות
פתוחות, ואם יקבל באופן אוטומטי את תנאי השימוש. כדי לבחור אם להתחבר באופן

אוטומטי לרשתות Wi-Fi ציבוריות פתוחות:

.Wi-Fi חיישן ה > Wi-Fi > 'עבור אל 'הגדרות  .1

החלף את מצב מתג ‏‏'התחבר לנקודות חמות של Wi-Fi' למצב פועל או למצב כבוי.  .2

כדי לבחור אם חיישן ה Wi-Fi מקבל באופן אוטומטי תנאי שימוש:

.Wi-Fi חיישן ה > Wi-Fi > 'עבור אל 'הגדרות  .1

סמן או נקה את 'קבל את התנאים עבורי לפי הצורך'.  .2



Wi-Fi יכול לספק מידע נוסף, כגון מספר טלפון או כתובת דואר, לרשתות Wi-Fi חיישן
שדורשות זאת. כברירת מחדל, חיישן ה Wi-Fi אינו מספק את המידע האישי שלך לרשתות.
כדי לבחור אם חיישן Wi-Fi מספק באופן אוטומטי את המידע המלא מראש, או כדי לשנות

את המידע שהוא מספק:

.Wi-Fi חיישן ה > Wi-Fi > 'עבור אל 'הגדרות  .1

סמן או נקה את 'ספק את השם, כתובת הדואר או מספר הטלפון לפי הצורך', או  .2
.Wi-Fi הקש על לחצן 'ערוך מידע' כדי להציג או לשנות את המידע שמספק חיישן

באפשרותך גם לבחור אם לשתף גישה לרשתות Wi-Fi המוגנות באמצעות סיסמה עם אנשי
הקשר שלך, ואת קבוצות אנשי הקשר שאיתן תשתף גישה. כדי לשתף גישה עם אנשי

הקשר שלך באופן אוטומטי:

.Wi-Fi חיישן ה > Wi-Fi > 'עבור אל 'הגדרות  .1

החלף את מצב מתג 'שתף רשתות Wi-Fi שאני בוחר' למצב פועל או למצב כבוי.  .2

כדי לבחור את קבוצות אנשי הקשר שאיתן אתה משתף גישה:

.Wi-Fi חיישן ה > Wi-Fi > 'עבור אל 'הגדרות  .1

תחת 'שתף רשתות Wi-Fi שאני בוחר', סמן או נקה את 'אנשי קשר של  .2
.'Facebook -או 'חברים ב ,'Skype ‏‏אנשי קשר של' ,'Outlook.com

כדי להפעיל או לעצור את השיתוף של רשת Wi-Fi ספציפית עם חברים:

עבור אל 'הגדרות' < Wi-Fi והקש על לחצן 'נהל'.  .1

הקש והחזק רשת ברשימה, ובחר 'שתף' או 'אל תשתף'.  .2

סביבת עבודה
חברות מסוימות מציעות אפליקציות ודרכים אחרות שבהן תוכל להתחבר לעסק שלך בצורה טובה

יותר. מטעמי אבטחה, כאשר אתה מוסיף חשבון חברה, סביבת העבודה שלך עשויה להחיל מדיניות
על הטלפון שלך שמאפשרת לה לדרוש ממך להשתמש בסיסמת מסך נעילה, להצפין את האחסון

הפנימי של הטלפון ו/או לבטל את כרטיס ה- SD שלך. סביבת העבודה שלך גם עשויה להחיל מדיניות
שמונעת ממך לאפס את הטלפון או למחוק את חשבון החברה שלך. היא עשויה גם לאסוף מידע אישי
מהטלפון שלך או למחוק מרחוק את כל תוכן הטלפון )כולל תוכן שאינו קשור לסביבת העבודה( אם
אתה רושם את הטלפון שלך בסביבת העבודה. כאשר אתה מוחק את חשבון החברה שלך, מסמכי

Office כולל טיוטות שלא נשמרו( בטלפון שלך נמחקים, אבל עדיין תוכל לגשת למסמכי( Office
ששמרת ב- OneDrive. עליך לשקול בקפידה אם ברצונך לשייך את הטלפון שלך לחשבון חברה

ולהיות מודע למדיניות סביבת העבודה שלך בעניין זה.



האפשרויות שלך:

כדי להוסיף חשבון חברה:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'סביבת עבודה'.  .1

הקש על לחצן 'הוסף חשבון' .  .2

כדי למחוק חשבון חברה:

עבור אל 'הגדרות' < 'מערכת' < 'סביבת עבודה'.  .1

הקש על שם החשבון הרשום.  .2

הקש על סמל פח האשפה.  .3

Xbox Music -ו Xbox LIVE
כדי ליצור חשבון חדש של Xbox LIVE או Xbox Music, ייתכן שתצטרך לספק את הגיל והמדינה/אזור

)gamertag שלך. עבור חשבונות חדשים, ניצור באופן אוטומטי כינוי )שאנו מתייחסים אליו כאל
שמשמש כדי לזהות אותך בשירותי Xbox LIVE ו- Xbox Music. תוכל לשנות את הכינוי שנוצר באופן

אוטומטי על-ידי הקשה על ה- gamertag שלך במרכז המשחקים. אם תפרסם סקירות בחנות, הסקירות
יפורסמו תחת השם הפרטי בחשבון Microsoft שלך.

משחקים
אם תאפשר למשחק של Microsoft לגשת למיקום שלך, ייתכן שהמיקום המשוער של הטלפון שלך

יישלח אל Microsoft כדי להעניק פרסים על הישגים, לספק פרסים בתוך המשחק או להתאים אישית
את המשחק. המשחקים של Microsoft יאספו ויאחסנו את המיקום המשוער של הטלפון שלך רק

במידה הנדרשת למטרות אלה. לדוגמה, משחקים עשויים להשתמש במיקום שלך כדי להעניק פרס
עבור הישג המבוסס על המרחק שנסעת בין הפעלות המשחק. משחקים מסוימים של ספקים חיצוניים

יכולים גם להתחבר ל- Xbox LIVE, מה שמאפשר להם לשלוח פעילות משחקים ונתוני הישגים ל-
Xbox. איסוף ושימוש במידע על-ידי משחקים של ספקים חיצוניים כפופים לשיטות הפרטיות של הספק

החיצוני.

מוסיקה
כאשר אתה משתמש ב- Xbox Music, אנו נאסוף מידע אודות השירים שאתה מפעיל כדי להתאים

אישית את החוויות שלך וכדי לשפר מוצרים ושירותים של Microsoft. מידע זה משמש כדי לספק לך
תוכן ותכונות מותאמים יותר למוסיקה שאתה אוהב וכדי לאפשר לך לשתף את הפעלות המוסיקה



מה חדש

Microsoft 365

אפליקציות של Windows 11‏

Microsoft Store

פרופיל החשבון

מרכז ההורדות

החזרות

מעקב אחר הזמנות

חינוך

Microsoft Education

מכשירים לחינוך

Microsoft Teams בתחום החינוך

Microsoft 365 Education

Office Education

הדרכות ופיתוח למחנכים

מבצעים לתלמידים ולהורים

Azure לסטודנטים

עסק

‬Microsoft הענן של

Microsoft האבטחה של

Azure

Dynamics 365

IT-מפתח ו

מרכז מפתחים

תיעוד

Microsoft Learn

Microsoft Tech קהילת

חברה

קריירה

Microsoft אודות

Microsoft-פרטיות ב

משקיעים

האחרונות שלך עם אחרים. הוא משמש גם בצורה צבורה כדי ליצור רשימות מובילים.

כדי להעשיר את החוויה שלך בעת הפעלת מוסיקה או עיון בה, Xbox Music עשוי להציג מידע קשור
אודות המוסיקה שאתה מפעיל ואודות התכנים הנמצאים בספריית Xbox Music שלך, כגון שם

האלבום, תמונת העטיפה של האלבום, שם השיר או סרטון הווידאו, תמונות האמן, הביוגרפיה של
האמן ומידע אחר, אם קיים. כדי להוריד מידע זה, Xbox Music שולח בקשת מידע ל- Microsoft המכילה

מידע רגיל על המכשיר ומזהה עבור התוכן.

כדי ללמוד עוד אודות שיטות איסוף המידע של Xbox LIVE ו- Xbox Music, סקור את
הצהרת הפרטיות
.Xbox של

האפשרויות שלך:
כדי לשנות את הגדרות הפרטיות של Xbox, ששולטות באפשרויות כגון האופן שבו אנשים יכולים ליצור
איתך קשר, אופן השיתוף של מידע פרופיל שאתה מוסיף ואופן השיתוף של פעילויות ב- Xbox, עבור

אל Xbox.com והתחבר לחשבון שלך.

כדי לבטל גישת משחק של Microsoft למיקום הטלפון שלך, עבור אל התפריט 'עזרה/אפשרויות' של
המשחק וכבה גישה למיקום. לחלופין, באפשרותך לכבות את מתג המיקום הראשי בטלפון.
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